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2015-2018 

ASUNTO:  SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DE AYUNTAMIENTO 

 

 

 
SIENDO LAS VEINTIÚN HORAS CON VEINTISÉIS MINUTOS DEL DÍA CUATRO DE ABRIL 

DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE, EN EL EDIFICIO QUE OCUPA EL PALACIO MUNICIPAL DE 

TONALÁ, JALISCO, UBICADO EN LA CALLE HIDALGO N0. 21; EN EL SALÓN DE SESIONES 

“TONALTECAS ILUSTRES”, SE REUNIERON LOS C.C. PRESIDENTE MUNICIPAL, P.A.S. SERGIO 

ARMANDO CHÁVEZ DÁVALOS, Y EL SECRETARIO GENERAL, LICENCIADO ÁNGEL ENRIQUE 

GUZMÁN LOZA, ASÍ COMO LOS DEMÁS INTEGRANTES DEL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DE TONALÁ, JALISCO; CON EL OBJETO DE CELEBRAR SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Lectura del orden del día y aprobación en su caso. 

3. Aprobar suscribir Convenio de Colaboración y Aportación de Recursos para la Implementación del Fondo 
para la Contingencia de la Economía Familiar 2017. 

4. Acuerdo que tiene por objeto aprobar el adémdum al convenio modificatorio aprobado en el Acuerdo No. 673, 
referente al fidecomiso con la Comisión Federal de Electricidad, de conformidad a la redacción sugerida por la 
fiduciaria. 

5. Aprobar suscribir Convenio con el Gobierno del Estado, a través de la Secretaría de Cultura Jalisco, con el fin 
de contribuir con un porcentaje al presupuesto anual, que genera el gasto para el pago de sueldos de una parte del 
personal docente de la Escuela de Artes Municipal de Tonalá, Jalisco. 

6. Acuerdo que autoriza celebrar Convenio con el Gobierno del Estado, por conducto de la Secretaría de Turismo, 
para la Implementación de la II Etapa Tonalá, Pueblo Museo, en la calle La Paz. 

7. Punto de acuerdo que tiene por objeto aprobar la suscripción entre este Municipio y el Gobierno del Estado de 
Jalisco, respecto del Convenio de Coordinación y Colaboración para el Desarrollo, Implementación y 
Sustentabilidad del Sistema Denominado “Escudo Urbano C5”. 

 

 

Pasando al primer punto del orden del día, el Secretario General, L.A.E. Ángel Enrique 

Guzmán Loza, pasó lista de asistencia y encontrándose presentes además de los citados en el 

proemio inicial, el Síndico, Abogado Nicolás Maestro Landeros; así como los C.C. Regidores 

Melina Gallegos Velásquez, Laura Berenice Figueroa Benítez, Licenciado Roberto Amador 

Cárdenas Blake, Licenciada Claudia Yazmín Rangel Venegas, Arquitecta Celia Isabel Gauna 

Ruiz de León, Abogado Héctor Osvaldo Martínez Durón, Profesora Olivia Venegas Pérez, 
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Enrique Palacios Díaz, Florentino Márquez García, Maestro Salvador Castañeda Guillén, 

Licenciada Ana Priscila González García, Licenciado Jorge Luis Vizcarra Mayorga, Guillermo 

Mendoza Quintero y Gabriel Castellanos Valencia.  Continuando con el uso de la voz 

informativa, el C. Secretario General, Licenciado Ángel Enrique Guzmán Loza, manifiesta que, 

señor Presidente, se encuentran presentes la mayoría de los integrantes de este Cuerpo 

Colegiado; asimismo, le informo que llegó a la Secretaría General, oficio signado por el Regidor 

Ingeniero Samir Sarwerzide de la Torre Leyva, para hacer del conocimiento que por cuestiones 

de salud, no podrá asistir a la presente sesión; motivo por el cual solicita se le justifique su 

inasistencia; habiéndose aprobado por unanimidad.  Por lo que encontrándose presentes la 

mayoría de los integrantes del Pleno del Ayuntamiento, el C. Presidente Municipal, P.A.S. Sergio 

Armando Chávez Dávalos, declara la existencia de quórum y legalmente abierta la 

Extraordinaria de Ayuntamiento. 
 

 

Con relación al segundo punto, habiéndose dado a conocer y puesto a votación de los 

integrantes del Pleno del Ayuntamiento, el orden del día establecido para el desarrollo de la 

presente Sesión Extraordinaria, es aprobado por unanimidad de los presentes. 

 

 

Referente al tercer punto del orden del día, en uso de la voz la C. Regidora Arquitecta 

Celia Isabel Gauna Ruiz de León, manifiesta que, buenas noches, saludo a las y los compañeros 

Regidores, así como al personal de este Ayuntamiento que nos acompaña, agradeciendo su 

presencia y su participación en este tipo de sesiones; los que suscribimos integrantes de la 

Comisión Edilicia de Hacienda, con fundamento en las facultades que nos confieren los 

artículos 27 y 50 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de 

Jalisco, así como lo señalado en los artículos 39 fracción I, 70 y demás relativos y aplicables del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de 

Tonalá Jalisco; damos cuenta a este Pleno del presente DICTAMEN DE COMISIÓN:  Que tiene 

por objeto someter al Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tonalá, Jalisco, la 

autorización y en su caso aprobación para que nuestro Municipio de Tonalá, Jalisco, celebre 

con el Gobierno del Estado el Convenio de Colaboración y Aportación de Recursos para la 

Implementación del Fondo para la Contingencia de la Economía Familiar 2017, de conformidad 

con los lineamientos publicados en el periódico oficial “El Estado de Jalisco” el día 11 del mes 

de  marzo  del 2017 dos mil diecisiete.  Exposición de la necesidad para que el Municipio de 

Tonalá, Jalisco, celebre con el Gobierno del Estado el Convenio de Colaboración y Aportación de 

Recursos para la Implementación del Fondo para la Contingencia de la Economía Familiar 

2017, de conformidad con los lineamientos publicados en el periódico oficial “El Estado de 

Jalisco” el día 11 del mes de marzo del 2017 dos mil diecisiete, aportando de manera 

irrevocable para tal efecto recursos municipales de las particiones que le corresponden de 

acuerdo a lo señalado por el artículo 4°-A fracción I, de la Ley de Coordinación Fiscal, y que 

percibe como participación directa a la venta final de gasolinas y diesel por un monto de hasta 

$5’194,759.00(cinco millones, ciento noventa y cuatro mil, setecientos cincuenta y nueve pesos 

00/100 M.N.).  CONSIDERACIONES:  I.-  La Ley de Desarrollo Social para el Estado de Jalisco 

establece en su artículo 5° que todos los programas de desarrollo humano que implementes u 

operen el Gobierno del Estado o los Municipios y que impulsen el cumplimiento de los derechos 

sociales, se considerarán como desarrollo social, de igual forma los fondos, recursos, partidas, 

rubros o presupuestos, cuyo fin sea generar desarrollo humano y garantizar el cumplimiento de 

los derechos sociales en el Estado se tendrán como de desarrollo social. Por su parte el artículo 

2° de dicho ordenamiento legal establece que la aplicación de las disposiciones que lo 
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conforman corresponde al Gobierno del Estado y los Gobierno Municipales, en sus respectivos 

ámbitos de competencia.  III.-  La obligación de aportación del Municipio, se realizará con cargo 

a sus participaciones que le corresponden de acuerdo a lo señalado por el artículo 4°-A fracción 

I, de la Ley de Coordinación Fiscal, y que percibe como participación directa a la venta final de 

gasolinas y diesel.  El monto total de la aportación a cargo del Municipio es por la cantidad de 

$5’194,759.00(cinco millones, ciento noventa y cuatro mil, setecientos cincuenta y nueve pesos 

00/100 M.N.), dicha aportación se efectuará mediante retenciones que realice la Secretaría de 

Planeación Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco, de manera mensual, 

en cantidades iguales y consecutivas, por $519,475.90(quinientos diecinueve mil cuatrocientos 

setenta y cinco pesos 90/100 M. N.) durante los meses de marzo a diciembre de 2017 dos mil 

diecisiete.  Los recursos que aporta el Municipio serán potenciados por el Gobierno del Estado, 

ya que por cada peso que el municipio destine al fondo el Gobierno del Estado aportará dos 

pesos.  De acuerdo con los Lineamientos para la gestión del Fondo para la Contingencia de la 

Economía Familiar 2017,  publicados en el periódico oficial “El Estado de Jalisco” el día 11 del 

mes de marzo del 2017 dos mil diecisiete, los apoyos podrán ser en los siguientes conceptos: 

 
A. Transferencias en Apoyo a la Canasta No Alimentaria: 
 

I.  En la modalidad de entrega de unidades de Transporte Escolar, el apoyo se podrá otorgar en 
todos los municipios del interior del estado. 

 
II.  En la modalidad de entrega de Calentadores Solares, “El Fondo” contempla apoyar a los 

hogares de los 125 municipios del Estado de Jalisco.   

 

De acuerdo a lo anterior, y considerando las necesidades de nuestro Municipio para generar un 

desarrollo humano y social, se establecerá conjuntamente con el Gobierno del Estado, la acción 

o acciones específicas, a los que serán destinados los recursos el Fondo para la Contingencia de 

la Economía Familiar 2017, conforme a los criterios y requisitos de elegibilidad que resulten 

aplicables.  ACUERDO:  PRIMERO.-  Se aprueba y se autoriza a los P.A.S. Sergio Armando 

Chávez Dávalos, Lic. Ángel Enrique Guzmán Loza, Lic. Nicolás Maestro Landeros y Lic. Iván 

Antonio Peña Rocha, en sus caracteres de Presidente Municipal, Secretario General, Síndico y 

Tesorero, respectivamente, para que a nombre y representación del H. Ayuntamiento de Tonalá, 

Jalisco, celebren el Convenio de Colaboración y Aportación de Recursos para la Constitución 

del Fondo para la Contingencia de la Economía Familiar 2017, que sea destinado a 

implementar medidas y programas en beneficio de las familias en situación vulnerable, a través 

del cual este Municipio se obliga a aportar la cantidad $5’194,759.00 (cinco millones, ciento 

noventa y cuatro mil, setecientos cincuenta y nueve pesos 00/100 M.N.), mediante retenciones 

mensuales a partir de la firma del convenio y hasta el mes de diciembre de 2017 dos mil 

diecisiete, de sus particiones del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) en 

términos del artículo 4°-A fracción I, de la Ley de Coordinación Fiscal, y que percibe como 

participación directa a la venta final de gasolinas y diesel.  SEGUNDO.-  Se aprueba y se 

autoriza al Presidente Municipal, a determinar conjuntamente con el Gobierno del Estado las 

acciones y programas que resulten elegibles para el Municipio de acuerdo con los Lineamientos 

para la gestión del Fondo para la Contingencia de la Economía Familiar 2017 y , así como la 

designación de beneficiarios en las modalidades I y II citadas en las consideraciones.  

TERCERO.-  Se aprueba y se autoriza de manera irrevocable a la Secretaría de Planeación, 

Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco, para que realice las retenciones 

mensuales del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) en términos del artículo 

4°-A fracción I, de la Ley de Coordinación Fiscal, por concepto de aportación a cargo del 
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Municipio en cumplimiento a las obligaciones que se asuman con la firma del convenio antes 

mencionado.  CUARTO.-  Se aprueba y se autoriza de manera irrevocable que en garantía de 

cumplimiento de las obligaciones a cargo del Municipio que se pacten en el Convenio de 

Colaboración y Aportación de recursos para la implementación del Fondo para la Contingencia 

de la Economía Familiar 2017, se afecten las particiones del Impuesto Especial sobre 

Producción y Servicios (IEPS) que en términos del artículo 4°-A fracción I, de la Ley de 

Coordinación Fiscal, percibe el Municipio como participación directa a la venta final de 

gasolinas y diésel, y se autoriza a la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas del 

Gobierno del Estado, para que en caso de incumplimiento efectúe los descuentos mensuales de 

las participaciones que le correspondan de conformidad con dicho convenio.  QUINTO.-  Se 

aprueba y se autoriza al Tesorero a realizar las adecuaciones presupuestales y administrativas 

que resulten necesarias en virtud de la aportación del Municipio conforme al Convenio de 

Colaboración y aportación de recursos para la Implementación del Fondo para la Contingencia 

de la Economía Familiar 2017, que al efecto se firme.  Continuando con el uso de la voz, la C. 

Regidora Arquitecta Celia Isabel Gauna Ruiz de León, agrega que, este acuerdo tiene que ver 

con el convenio de colaboración que firma el Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, con el Gobierno 

del Estado, en el tema de la contingencia económica que sufre pues prácticamente todo el país, 

por el aumento de la gasolina, por los motivos económicos que todos y cada uno de nosotros 

conocemos; en este convenio, el Municipio de Tonalá acuerda aportar una cantidad económica 

de dinero y el Gobierno del Estado por cada peso que el Municipio de Tonalá otorgue, el 

Gobierno del Estado otorgará dos pesos; en este caso y en este sentido, estos paquetes 

económicos están dirigidos a ayudar a la canasta básica que no sea alimentaria, pero que al 

final de cuentas sí va pues al beneficio económico directo de las familias de este municipio, 

¿qué quiero decir con esto?, en estos paquetes económicos el Gobierno del Estado, a través de 

las secretarías correspondientes, prevén que en el caso especifico de Tonalá, que entrará a los 

paquetes que tienen que ver con calentadores solares, focos ahorradores y dos vehículos, pues 

permitiría que los beneficiarios de este tipo de infraestructura, pues tengan un ahorro directo 

en su economía; es así como este municipio estaría, si ustedes tienen a bien aprobar este punto 

de acuerdo, recibiendo dos partes por parte del Gobierno del Estado, económicamente, para el 

beneficio de familias de esta localidad; es cuanto señor Presidente, y este dictamen fue firmado 

ya por los integrantes de la Comisión de Hacienda, que me toca en turno presidir, pero 

comentar pues que los compañeros sí estuvieron enterados, conocen el tema y fue votado por 

mayoría de los presentes.  En uso de la voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. Sergio Armando 

Chávez Dávalos, expresa que, muy bien, muchas gracias señora Regidora; está a su 

consideración señoras y señores Regidores, y se pone a votación, quienes estén a favor del 

punto antes expuesto y votado en la Comisión de Hacienda, favor de manifestarlo levantando 

su mano; habiéndose aprobado el punto por unanimidad de los integrantes del Ayuntamiento 

en Pleno, presentes. 

 

 

Pasando al cuarto punto del orden del día, en uso de la voz la C. Regidora Arquitecta Celia 

Isabel Gauna Ruiz de León, expone que, La que suscribe Arq. Celia Isabel Gauna Ruíz de León, 

Regidora de este Ayuntamiento, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 49 fracción y 

50 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como 

los artículos 10, 11, 12y demás relativos del Reglamento del Gobierno y la Administración 

Pública de este Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco y el artículo 10 fracción VI y 29 del 

Reglamento para el Funcionamiento interno de las Sesiones y Comisiones del Ayuntamiento 
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Constitucional de Tonalá Jalisco, someto a la elevada consideración de este Ayuntamiento EL 

SIGUIENTE PUNTO DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN QUE TIENE POR OBJETO, 

APROBAR LA MODIFICACIÓN AL ACUERDO DEL PLENO DE AYUNTAMIENTO NUMERO 674 

SEISCIENTOS SETENTA Y CUATRO, APROBADO EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 

VEINTISÉIS DE ENERO DEL AÑO 2017 DOS MIL DIECISIETE, POR VIRTUD DEL CUAL SE 

APROBÓ LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO MODIFICATORIO DEL CONTRATO DE 

FIDEICOMISO DE ADMINISTRACIÓN Y FUENTE DE PAGO, A CELEBRARSE ENTRE ESTE 

AYUNTAMIENTO Y EL INSTITUTO DE PENSIONES DEL ESTADO, PARA QUEDAR COMO 

SIGUE: “SE AUTORIZA CELEBRAR EL CONVENIO MODIFICATORIO ALCONTRATO DE 

FIDEICOMISO DE ADMINISTRACIÓN Y FUENTE DE PAGO, NUMERO 10732DIEZ MIL 

SETECIENTOS TREINTA Y DOS DE FECHA 27 VEINTISIETE DE MARZO DEL AÑO 2015 DOS 

MIL QUINCE, CONFORME A LA ESCRITURA PUBLICA NUMERO 20753 VEINTE MIL 

SETECIENTOS CINCUENTA Y TRES, EN DONDE SE CONSIGNE UNA REESTRUCTURA TOTAL 

DEL CLAUSULADO DEL MISMO Y SE ADHIERA COMO FIDEICOMISARIO EN PRIMER LUGAR 

A COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD PARA GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DEL 

PAGO DEL ADEUDO QUE SE TIENE POR EL SERVICIO DE LUZ, MEDIANTE LOS BIENES 

INMUEBLES AFECTOS AL PATRIMONIO DE FIDEICOMISO Y ASI MISMO DESINCORPORAR 

COMO BENEFICIARIO AL INSTITUTO DE PENSIONES DEL ESTADO DE JALISCO “IPEJAL”, 

EN VIRTUD DEL CUMPLIMIENTO DE PAGO DE LOS ADEUDOS GENERADOS ANTE EL 

“IPEJAL” MEDIANTE CONVENIO ADMINISTRATIVO DE COLABORACIÓN PARA EL PAGO DE 

ADEUDOSGENERADOS POR CONCEPTO DE APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES, 

VIVIENDA, RETENCIONES, ACTUALIZACIONES Y RECARGOS VENCIDOS, DE FECHA 04 

CUATRO DE SEPTIEMBRE DEL 2015 DOS MIL QUINCE”. Lo anterior bajo la siguiente: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 1.- Como se ha mencionado, mediante Escritura Pública número 

20,753 veinte mil setecientos cincuenta y tres de fecha 23 veintitrés de junio del año 2015 dos 

mil quince, otorgada ante la Fe del Licenciado FRANCISCO JAVIER HIDALGO Y COSTILLA, 

Notario Público número 6 seis de Tonalá, Jalisco, se formalizo el contrato de FIDEICOMISO DE 

ADMINISTRACIÓN Y FUENTE DE PAGO, para cubrir el adeudo que tiene el Municipio de 

Tonalá, Jalisco con el Instituto de Pensiones del Estado; Testimonio que se encuentra pendiente 

de inscripción en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco.2.- Así mismo, en 

diversa Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de fecha 15 quince de diciembre del año 2015 dos 

mil quince, mediante acuerdo  número 41 cuarenta y uno, se aprobó por unanimidad de los 

integrantes del Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco celebrar un convenio de pago entre el 

Municipio de Tonalá, Jalisco y la Comisión Federal de Electricidad, para la regularización de 

adeudos por concepto de ajustes en la facturación del alumbrado público del año 2011 dos mil 

once al día 30 treinta de noviembre del año 2016 dos mil dieciséis, el cual equivale hasta por la 

cantidad de $26,572,719.05 (veintiséis millones quinientos setenta y dos mil setecientos 

diecinueve pesos cinco centavos moneda nacional). 3.- De igual forma, en Sesión Ordinaria de 

Ayuntamiento de fecha 23 veintitrés de junio del año 2016 dos mil dieciséis, mediante acuerdo 

número 355 trescientos cincuenta y cinco, se informó que los adeudos con la Comisión Federal 

de Electricidad se derivan a partir del año 2009 dos mil nueve a la fecha, señalando lo 

manifestado en el citado acuerdo 41 (cuarenta y uno), aprobado en la sesión de cabildo 
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celebrada el día 15 quince de diciembre del año 2015 (dos mil quince), advirtiéndose en 

consecuencia que el adeudo no  solo correspondía a los 26´572,719.05 (veintiséis millones 

quinientos setenta y dos mil setecientos diecinueve pesos cinco centavos moneda nacional), 

sino a una cantidad mayor. En este sentido, se aprobó facultar al Presidente Municipal, 

Sindico, Secretario General y Encargado de la Hacienda Municipal, a efecto de suscribir el o los 

convenios que resulten necesarios, con la Comisión Federal de Electricidad “CFE” para la 

actualización y regularización de los adeudos por concepto de ajustes a la facturación del 

alumbrado público del periodo citado en este punto; con el objeto de regularizar los adeudos, 

diferencias entre pagos efectuados y actualización de intereses, a la fecha en que se suscriba. 

4.- Cabe señalar que en cumplimiento al acuerdo mencionado en el punto anterior, servidores 

públicos del Municipio de Tonalá, Jalisco y personal de la Comisión Federal de Electricidad 

“CFE”, se dieron a la tarea de analizar las características y circunstancias jurídicas de los 

inmuebles propiedad municipal, observando al efecto el listado de los predios desincorporados. 

De esta manera se consideró que los predios susceptibles de ser afectados en garantía de pago 

mediante el FIDEICOMISO IRREVOCABLE DE ADMINISTRACION Y GARANTIA INMOBILIARIA 

son los siguientes: 

 

NO. PREDIO DESCRIPCIÓN 

1 836 

ÁREA DE CESION EV-3 TRES, del fraccionamiento denominado Pedregal de Santa Marta, 
segunda etapa, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con superficie de 1.012.48 un metro 
doce milímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL PONIENTE.- Partiendo del vértice 1 uno en línea recta con rumbo sur poniente 
colindando con  la vialidad municipal calle Abedul Sur en 30.69 treinta metros sesenta y 
nueve centímetros hasta el vértice 2 dos.  
---AL SUR.- Partiendo del vértice 2 dos en línea recta con rumbo sur oriente colindando con 
la vialidad municipal calle Cerro de la Reina en 32.00 treinta y dos metros, hasta el vértice 
3 tres.  
---AL ORIENTE.- Partiendo del vértice 3 tres en línea recta con rumbo nor oriente 
colindando con la vialidad municipal Paseo de la Cazcana en 32.48 treinta y dos metros 
cuarenta y ocho centímetros hasta el vértice 4 cuatro.  
---AL NORTE.- Partiendo el vértice 4 cuatro en línea recta con rumbo nor poniente 
colindando con la manzana 1 uno del desarrollo en 17.00 diecisiete metros hasta el vértice 
5 cinco, del vértice 5 cinco en línea recta con rumbo sur poniente colindado con la 
manzana 4 cuatro del desarrollo en 1.80 un metro ochenta centímetros hasta el vértice 6 
seis, del vértice 6 seis en línea recta  con rumbo nor poniente y misma colindancia en 
15.00 quince metros hasta el vértice 1 uno, cerrando el polígono.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 25,004 veinticinco mil cuatro, de fecha 
20 veinte de octubre del año 2009 dos mil nueve, otorgada ante la Fe del Licenciado Diego 
Olivares Quiroz, Notario Público número 119 ciento diecinueve  de Guadalajara, Jalisco, la 
cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2337954 dos, tres, tres, siete, nueve, cinco, cuatro 

2 623 

-- Fracción de terreno ubicado en la manzana 39 treinta y nueve, que forma parte del 
predio rustico denominado “La Calzada”, que forma parte de la Hacienda de “Jesús María”, 
en la población de Puente Grande, entre las calles Avenida el Jordán y Calle Mizpa, en el 
municipio de Tonalá, Jalisco con una superficie de 5,791.95 cinco mil setecientos noventa 
y un metros noventa y cinco decímetros cuadrados  y las siguientes medidas y linderos;  
---AL NORTE: En línea inclinada hacia el sureste en 97.33 noventa y siete metros treinta y 
tres centímetros continuando en arco en 49.21 cuarenta y nueve metros veintiún 
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centímetros con avenida del Jordán.  
---AL SUR.- En 99.43 noventa y nueve metros cuarenta y tres centímetros, con los lotes 1 
uno, 2 dos, 3 tres, 4 cuatro, 5 cinco, 6 seis, 7 siete, 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 
doce, 13 trece y 14 catorce de la misma manzana  
---AL ORIENTE.- En 106.59 ciento seis metros cincuenta y nueve centímetros con calle 
Mizpa.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos 
veintisiete de fecha 19 diecinueve de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la 
FE del Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve 
de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de 
la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo folio real 2080039 dos, cero, ocho, cero, cero, 
tres, nueve.  

3 622 

---3.- Área de cesión área verde identificada como ubicado a 12 doce kilómetros de la 
población de Puente Grande, en el cruce de las calle Avenida el Jordán, calle Recom y calle 
Sela, en la manzana 27 veintisiete, que forma parte del predio rustico denominado la 
Calzada, que forma parte de la Hacienda “Jesús María”, en el municipio de Tonalá, Jalisco, 
con una superficie aproximada de 13,486.29 trece mil cuatrocientos ochenta y seis metros 
veintinueve decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 73.00 setenta y tres metros con lotes 1 uno, 2 dos, 3 tres, 4 cuatro, 5 
cinco, 6 seis, 7 siete,8ocho,9 nueve, 10 diez y 11 once.  
---AL SUR.- En 35.35 treinta y cinco metros treinta y cinco centímetros, quiebra al oriente 
en 5.40 cinco metros cuarenta centímetros, sigue en 73.87 setenta y tres metros ochenta y 
siete centímetros con Avenida del Jordán.  
---AL ORIENTE.- En 152.16 ciento cincuenta y dos metros dieciséis centímetros con calle 
Recom.  
---AL PONIENTE.- En 206.00 doscientos seis metros con calle Seis.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos 
veintisiete,  de fecha 19 diecinueve de diciembre del año 2003 dos mil tres , otorgada ante 
la FE del Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y 
nueve  de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro 
Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2080038 dos, cero, ocho, 
cero, cero, tres, ocho .  

4 818 

.- Predio que servirá de vialidad de los lotes resultantes de la subdivisión efectuada sobre 
la finca marcada con los número 8 ocho y 10 diez de la calle Sánchez Román o San Román, 
antes número 15 quince, de la calle 16 dieciséis de Septiembre construida sobre un solar 
urbano ubicado en el Rosario, Municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada 
de 296.00 doscientos noventa y seis metros cuadrados y las siguientes medidas y linderos: 
---AL NORTE.- De poniente a oriente en 37.00 treinta y siete metros con las fracciones 4 
cuatro, 7 siete, 8 ocho y 9 nueve.  
---AL SUR.- De poniente a oriente en 37.00 treinta y siete metros con las fracciones 3 tres y 
1 uno.  
---AL ORIENTE.- En 8.00 ocho metros con propiedad particular.  
---AL PONIENTE.- En 8.00 ocho metros con calle Sánchez Román.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 44,790 cuarenta y cuatro mil 
setecientos noventa, de fecha 19 diecinueve de marzo del año 2001 dos mil uno, otorgada 
ante la Fe del Licenciado Alejandro Organista Zavala, Notario Público número 49 cuarenta 
y nueve  de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro 
Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2063314 dos, cero, seis, 
tres, tres, uno, cuatro.  
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Parte del área de cesión EV, ubicada en el desarrollo habitacional el Fraccionamiento 
“Praderas de Tonallan”, en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 2,007.59 dos 
mil siete metros cincuenta y nueve decímetros cuadrados y las siguientes medidas y 
linderos:  
---AL NORTE.- En 50.72 cincuenta metros setenta y dos centímetros con calle Cañada.  
---AL SUR.- En 49.66 cuarenta y nueve metros sesenta y seis centímetros con calle La 
Meseta.  
---AL ORIENTE.- En 40.21 cuarenta metros veintiún centímetros con la otra parte de la 
misma cesión y limite de propiedad.  
---AL PONIENTE.- En 40.06 cuarenta metros seis centímetros con calle sin nombre.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,422 seis mil cuatrocientos veintidós, 
de fecha 1 primero de agosto del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del Licenciado 
Carlos Isidro Santiago López, Notario Público número 5 cinco de Tonalá, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo, documento 6 seis, folios del 44 cuarenta y cuatro al 49 cuarenta y nueve, del 
libro número 6617 seis mil seiscientos diecisiete, de la Sección Inmobiliaria, actualmente 
bajo  Folio Real 740049 siete, cuatro, cero, cero, cuatro, nueve.  

6 716 

.- Área de cesión correspondiente a equipamiento Institucional del Fraccionamiento 
habitacional “Los Pinos”, identificada en el Plan parcial como EI-5 letra “E”, letra “I”, guión, 
cinco,  del predio rústico denominado el Potrero, antes denominado Rancho de los 
Cárdenas y la Arena, el cual está ubicado al Noroeste de la Villa de Tonalá, en el municipio 
de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 284.77 doscientos ochenta y cuatro 
metros setenta y siete decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 17.13 diecisiete metros trece centímetros con la calle Pinabetes.  
---AL SUR.- En 16.94 dieciséis metros noventa y cuatro centímetros con lote 1 uno de la 
manzana 12 doce.  
---AL ORIENTE.- En 17.95 diecisiete metros noventa y cinco centímetros con la calle Tucán. 
---AL PONIENTE.- En 17.06 diecisiete metros seis centímetros con limite de propiedad.  
---El  inmuebles fue  adquiridos por fueron adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, 
mediante Donación, formalizada en Escritura Pública número 36,380 treinta y seis mil 
trescientos ochenta, de fecha 5 cinco  de agosto del año 2003 dos mil tres, otorgada ante 
la Fe del Licenciado Vidal González Duran, Notario Público número 58 cincuenta y ocho    
de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de 
la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 644484 seis, cuatro, cuatro, cuatro, 
ocho, cuatro,   

7 714 

.- Área de cesión correspondiente a equipamiento Institucional del Fraccionamiento 
habitacional ·”Los Pinos” identificada en el Plan parcial como EI-3 letra “E”, letra “I”, guión, 

tres, de la Fracción A, del predio rustico denominado  el Potrero, antes denominado 
Rancho de los Cárdenas y la Arena, el cual está ubicado al noroeste de la Villa de Tonalá, 
Jalisco con una superficie aproximada de 394.62 trescientos noventa y cuatro metros 
sesenta y dos decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 6.08 seis metros ocho centímetros con limite de propiedad, calle 
independencia.  
---AL SUR.- En 9.33 nueve metros treinta y tres centímetros con calle Pinar del Norte.  
---AL ORIENTE.- En 50.50 cincuenta metros cincuenta centímetros con calle Tucán.  
---AL PONIENTE.- En 51.01 cincuenta y un metros un centímetro con limite de propiedad.  
---El  inmuebles fue  adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 36,380 treinta y seis mil trescientos ochenta, de 
fecha 5 cinco  de agosto del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del Licenciado 
Vidal González Duran, Notario Público número 58 cincuenta y ocho    de Guadalajara, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo 644433 seis, cuatro, cuatro, cuatro, tres, tres, respectivamente.  
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Terreno ubicado en la calle San Sebastián y San Miguel área de cesión EV-V (5) del 
fraccionamiento Lomas de San Miguel II dos, en Tonalá, Jalisco con una superficie 
aproximada de 573.38 quinientos setenta y tres metros treinta y ocho decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NOR-ORIENTE, del vértice 1 uno al vértice 2 dos, en dirección sur oriente en 22.69 
veintidós metros sesenta y nueve centímetros con vialidad municipal San Sebastián (VT-
19).  
---AL SUR ORIENTE.- Comenzando del nor oriente a sur poniente del vértice 2 dos al 
vértice 3 tres en 16.08 dieciséis metros ocho centímetros, con vialidad municipal San 
Miguel (VL-1), continua al surponiente del vértice 3 tres al vértice 4 cuatro en 9.12 nueve 
metros doce centímetros con vialidad municipal San Miguel (VL-1).  
---AL SUR PONIENTE.- De vértice 4 cuatro al vértice 5 cinco, en dirección nor poniente en 
22.16 veintidós metros dieciséis centímetros con vialidad municipal San Sebastián (VT-1  
---AL NOR PONIENTE.- Comenzando del sur poniente al norponiente del vértice 5 cinco al 
vértice 6 seis en 5.00 cinco metros con cajones de estacionamiento de vialidad municipal 
San Sebastián (VT-19), gira al nor-poniente del vértice 6 seis al vértice 1 uno, en 20.56 
veinte metros cincuenta y seis centímetros con polígono R1-AV/IN-U letra “R”, uno, guión, 
letra “A”, letra “V”, diagonal, letra “I”, letra “N”, guión, letra “U”, de la manzana 28 
veintiocho.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 15,081 quince mil ochenta y uno, de 
fecha 14 catorce de septiembre del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Roberto Armando Orozco Alonzo, Notario Público número 130 ciento treinta  
de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de 
la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, documento 6 seis, folios del 44 cuarenta y 
cuatro al 49 cuarenta y nueve, del libro número 6617 seis mil seiscientos diecisiete, de la 
Sección Inmobiliaria, actualmente bajo  Folio Real 2137831 dos, uno, tres, siete, ocho, tres, 
uno .  

9 715 

.-  Área de cesión correspondiente a equipamiento institucional del Fraccionamiento 
habitacional “Los Pinos”, identificada en el plan parcial como EI-4 letra “E”, letra “I”, guión, 
cuatro,  del predio rustico denominado potreros, antes denominado Rancho de los 
Cárdenas y la Arena, el cual está ubicado al noroeste de la Villa de Tonalá, en Tonalá, 
Jalisco, con superficie aproximada de 819.37 ochocientos diecinueve metros treinta y siete 
decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 10.25 diez metros veinticinco centímetros con calle Pinar del norte.  
---AL SUR.- EN 14.44 catorce metros cuarenta y cuatro centímetros con lote 1 uno de la 
manzana 13 trece.  
---AL ORIENTE.- En 66.77 sesenta y seis metros setenta y siete centímetros con calle Tucán. 
---AL PONIENTE.- En 66.86 sesenta y seis metros ochenta y seis centímetros con limite de 
propiedad.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 36,380 treinta y seis mil trescientos 
ochenta, de fecha 5 cinco de agosto del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Vidal González Duran, Notario Público número 58 cincuenta y ocho  de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, documento 26 veintiséis, folios del 291 doscientos 
noventa y uno al 300 trescientos, del libro número 2556 dos mil quinientos cincuenta y 
seis, de la Sección Inmobiliaria, actualmente bajo  Folio Real 644467 seis, cuatro, cuatro, 
cuatro, seis, siete.  

10 590 

Polígono 2  dos del lote de terreno ubicado por la calle Violetas, orquídeas y Prado 
Dorado, del Fraccionamiento Arboledas de Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada 
de 5,606.49 cinco mil seiscientos seis metros cuarenta y nueve decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 126.18 ciento veintiséis metros dieciocho centímetros con propiedad 
particular  
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---AL SUR.- En 124.58 ciento veinticuatro metros cincuenta y ocho centímetros, en línea 
ligeramente inclinada con limite del fraccionamiento.  
---AL ORIENTE.- En 32.25 treinta y dos metros veinticinco centímetros con lotes 2 dos y 3 
tres de la manzana 16 dieciséis.  
---AL PONIENTE.- En 60.09 sesenta metros nueve centímetros con la calle Jesús Rodríguez. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 52,871 cincuenta y dos mil 
ochocientos setenta y uno, otorgada ante la Fe del Licenciado Conrado Cevallos Ponce, 
Notario Público número 60 sesenta de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra 
debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, 
Folio Real 2061151 dos, cero, seis, uno, uno, cinco, uno.  

11 625 

- Fracción de terreno ubicado en la manzana 48 cuarenta y ocho, que formo parte del 
predio rustico denominado “La Calzada”, que forma parte de la Hacienda de “Jesús María”, 
en la población de Puente Grande, entre las calles Avenida del Jordán y calle Timna, en el 
municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 3,421.43 tres mil 
cuatrocientos veintiún metros cuarenta y tres decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 13.62 trece metros sesenta y dos centímetros, en línea curva hacia el 
sureste en 64.39 sesenta y cuatro metros treinta y nueve centímetros, con avenida del 
Jordán.  
---AL SUR.- En 32.02 treinta y dos metros dos centímetros con calle Timna.  
---AL ORIENTE.- En 52.30 cincuenta y dos metros treinta centímetros con Avenida del 
Jordán.  
---AL PONIENTE.- En 117.63 ciento diecisiete metros sesenta y tres centímetros con lote 1 
uno, 2 dos, 3 tres, 4 cuatro, 5 cinco, 6 seis, 7 siete, 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 
doce, 13 trece, 14 catorce, 15 quince, 16 dieciséis, 17 diecisiete, 18 dieciocho, 19 
diecinueve, 20 veinte de la misma manzana.  
---El inmueble fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos veintisiete, de 
fecha 19 diecinueve   de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del 
Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2080041 dos, cero, ocho, cero, cero, 
cuatro, uno.  

12 626 

.- Fracción de terreno ubicado en la manzana 61 sesenta y uno, que formo parte del predio 
rustico denominado “La Calzada”, que formo parte de la Hacienda de “Jesús María”, en el 
Municipio de Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 3,473.74 tres mil 
cuatrocientos setenta y tres metros setenta y cuatro decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:-------------------------------------------------------- 
---AL NORTE.- En 31.19 treinta y un metros diecinueve centímetros con calle Timna.  
---AL SUR.- En 51.23 cincuenta y un metros veintitrés centímetros con calle Ebron.  
---AL ORIENTE.- En línea recta hacia el sur en 36.26 treinta y seis metros veintiséis 
centímetros, siguiendo hacia el sureste en línea curveada en 73.18 setenta y tres metros 
dieciocho centímetros con Avenida del Jordán.  
---AL PONIENTE.- En 104.00 ciento cuatro metros con lotes 1 uno, 2 dos, 3 tres, 4 cuatro. 5 
cinco, 6 seis, 7 siete, 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 doce, 13 trece, 14 catorce, 15 
quince, 16 dieciséis y 17 diecisiete de la misma manzana.  
---El inmueble fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos veintisiete, de 
fecha 19 diecinueve   de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del 
Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo 2080043 dos, cero, ocho, cero, cero, cuatro, tres, 
respectivamente.  
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- Lote de terreno baldío ubicado en la calle Avenida de la Cruz y Cruz de la Escondida, en 
el Fraccionamiento “Jardines de la Cruz”, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una 
superficie aproximada de 3,448.38 tres mil cuatrocientos cuarenta y ocho metros treinta y 
ocho decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 96.92 noventa y seis metros noventa y dos centímetros con Andador 
Cruz de la Escondida.  
---AL SURESTE.- En 80.45 ochenta metros cuarenta y cinco centímetros con terreno 
servidumbre de la torre estructural de la Comisión Federal de Electricidad, calle Avenida 
de la Cruz.  
---AL ORIENTE.- En 17.94 diecisiete metros noventa y cuatro centímetros con la calle Cruz 
del Zalate.  
---AL SUROESTE.- En 64.41 sesenta y cuatro metros cuarenta y un centímetros con limite 
del Fraccionamiento calle Cruz del Perdón.------------------------------------------------------------------------ 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 2,398 dos mil trescientos noventa y 
ocho, de fecha 3 tres  de octubre de 1994 mil novecientos noventa y cuatro, otorgada ante 
la Fe del Licenciado Carlos Hijar Escareño, Notario Público número 10 diez de Zapopan, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2874898 dos, ocho, siete, cuatro, ocho, nueve, ocho.  

14 668 

-  Lote de terreno ubicado en área de cesión el 1.1 uno punto uno, en el fraccionamiento 
Praderas de Tonallán, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 5,656.12 cinco 
mil seiscientos cincuenta y seis metros doce decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 5015 cinco mil quince metros con lotes de la manzana 23 veintitrés.  
---AL SUR.- En 51.31 cincuenta y un metros treinta y un centímetros con la calle El Venero. 
---AL ORIENTE.- En 114.16 ciento catorce metros dieciséis centímetros, continúa en línea 
quebrada en 10.69 diez metros sesenta y nueve centímetros con calle El Monte.  
---AL PONIENTE.- En 121.00 ciento veintiún metros con lotes de la manzana 23 veintitrés. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,569 seis mil quinientos sesenta y 
nueve, de fecha 23 veintitrés  de noviembre del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe 
del Licenciado Carlos Isidro Santiago López, Notario Público número 5 cinco de Tonalá, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2218733 dos, dos, uno, ocho, siete, tres, tres,.  

15 733 

-- Lote de terreno ubicado en la calle Santa Margarita, lote 7 siete manzana 35 treinta y 
cinco, en el Fraccionamiento “La Providencia”, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una 
superficie aproximada de 147.91 ciento cuarenta y siete metros noventa y un decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 24.64 veinticuatro metros sesenta y cuatro centímetros con lote número 
8 ocho de la manzana 35 treinta y cinco.--------------------------------------------------------------------------- 
---AL ESTE.- En 6.00 seis metros con propiedad privada.  
---AL SUR.- En 24.62 veinticuatro metros sesenta y dos centímetros con lote 6 seis, de la 
manzana 35 treinta y cinco.  
---AL OESTE.- En 6.00 seis metros con calle Santa Margarita.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 9516 nueve mil quinientos dieciséis, 
de fecha 27 veintisiete de diciembre del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Rubén Arambula Curiel, Notario Público número 121 ciento veintiuno de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2232208 dos, dos, tres, dos, dos, cero, 
ocho.  
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.- Fracción de terreno ubicado en el fraccionamiento Urbi, en Tonalá, Jalisco con una 
superficie aproximada de 26,739.698 veintiséis mil setecientos treinta y nueve metros 
seiscientos noventa y ocho milímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:--------
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
---AL NORTE.- En 77.451 setenta y siete metros cuatrocientos cincuenta y un milímetros 
con fracción 1 uno, del predio denominado “La Bolsa” y 20.420 veinte metros 
cuatrocientos veinte milímetros con la fracción 1 uno del predio denominado “La Bolsa”.--- 
---AL SUR.- En 18.10 dieciocho metros diez centímetros con la fracción 1 uno del predio 
denominado “La Bolsa”, en 103.966 ciento tres metros novecientos sesenta y seis 
milímetros con la fracción 1 uno, del predio denominado “La Bolsa”, en 5.029 cinco metros 
veintinueve milímetros con la fracción 2 dos del predio denominado “La Bolsa”, 43.662 
cuarenta y tres metros seiscientos sesenta y dos milímetros con la fracción 2 dos.  
---AL ESTE.- En 24.932 veinticuatro metros novecientos treinta y dos milímetros, con la 
fracción 2 dos, del predio denominado “La Bolsa”, en 80.328 ochenta metros trescientos 
veintiocho milímetros, con la fracción 2 dos del predio denominado “La bolsa” y 123.530 
ciento veintitrés metros quinientos treinta milímetros con la fracción 2 dos, del predio 
denominado “La Bolsa”.  
---AL OESTE.- En 162.261 ciento sesenta y dos metros doscientos sesenta y un milímetros 
con la fracción 1 uno del predio denominado “La Bolsa”.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 24,099 veinticuatro mil noventa y 
nueve, de fecha 8 ocho de febrero del año 2012 dos mil doce , otorgada ante la Fe del 
Licenciado Mario Enrique Camarena Obeso, Notario Público número 28 veintiocho de 
Zapopan, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2666922 dos, seis, seis, seis, nueve, dos, 
dos.  

17 559 

-- Lote de terreno número 7 siete, ubicado en la manzana número 4 cuatro, del 
fraccionamiento Mirador de la Reyna, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 
1,374.88 mil trescientos setenta y cuatro metros ochenta y ocho decímetros cuadrados, 
con las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- De poniente a oriente en 39.50 treinta y nueve metros cincuenta centímetros 
con los lotes 6 seis, 5 cinco, 4 cuatro, 3 tres, 2 dos y 1 uno, continua al norte en 15.53 
quince metros cincuenta y tres centímetros con el lote 1 uno, da vuelta al oriente en 4.70 
cuatro metros setenta centímetros, con la calle Prolongación Circuito Interior.  
---AL SUR.- De poniente a oriente en 36.93 treinta y seis metros noventa y tres centímetros 
con lotes 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 doce, 13 trece y 14 catorce.  
---AL ORIENTE.- En 41.05 cuarenta y un metros cinco centímetros, con el límite de la 
propiedad.  
---AL PONIENTE.- En 32.90 treinta y dos metros noventa centímetros, con la calle C letra 
“C”.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 11,100 once mil cien, de fecha 23 
veintitrés de Mayo del año 2001 dos mil uno, otorgada ante la Fe del Licenciado Roberto 
Armando Orozco Alonso, Notario Público Suplente Asociado al Titular número 8 ocho  de 
Tonalá, Jalisco, posteriormente mediante Escritura Pública número 15,558 quince mil 
quinientos cincuenta y ocho de fecha 14 catorce de junio del año 2002 dos mil dos, ante la 
Fe del mismo notario, se formalizo una Escritura Rectificatoria respecto al inmueble antes 
descrito, quedando ambas  debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2088103 dos, cero, ocho, ocho, uno, cero, tres.  

18 1002 

.- Lote de terreno ubicado en la calle cerrado el Sereno, lote 19 diecinueve, manzana 8 
ocho, del fraccionamiento Puerta del Sol Autopista, al sureste de la manzana 8 ocho, con 
la superficie de 1,155.45 mil ciento cincuenta y cinco metros cuarenta y cinco decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 37.36 treinta y siete metros treinta y seis centímetros con el lote 18 
dieciocho de la manzana 8 ocho.  
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---AL SUR.- En 51.26 cincuenta y un metros veintiséis centímetros con la vialidad calle 
Brisa.  
---AL ORIENTE.- En 31.93 treinta y un metros noventa y tres centímetros con vialidad 
cerrada del Sereno.  
---AL PONIENTE.- En 22.97 veintidós metros noventa y siete centímetros con lotes 1 uno, 2 
dos y 3 tres de la manzana 8 ocho.  
---El inmuebles fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 33,642 treinta y tres mil seiscientos cuarenta y 
dos, de fecha 7 siete de octubre del año 2011 dos mil once, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Eduardo Ramos Menchaca, Notario Público número 40 cuarenta de Guadalajara, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo elFolio Real 2584261 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, seis, uno.  

19 1000 

- Área de Cesión para destino número 1 “Puerta del Sol Autopista”, EV-01-J par espacios 
verdes y abiertos primera sección al poniente de las manzanas 1 uno, 4 cuatro y 6 seis en 
el Fraccionamiento Puerta del Sol el Vado, calle San Eulalio y Cerrada la Luna, en el 
municipio de Tonalá, Jalisco con una superficie de 11,070.27 once mil setenta metros 
veintisiete decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En  línea quebrada de 3 tres tramos, de poniente a noreste, en 12.28 doce 
metros veintiocho centímetros, 30.79 treinta metros setenta y nueve centímetros y 30.01 
treinta metros un centímetro, con propiedad particular  limite del fraccionamiento.  
---AL SUR.-  En 97.72 noventa y siete metros setenta y dos centímetros, con la vialidad calle 
San Eulalio.  
---AL ORIENTE.- De sur a norte en 96.00 noventa y seis metros, la vialidad cerrada de la 
Luna, quiebra al oriente en 13.00 trece metros, la vialidad Paseo de San Ponciano y dobla 
al norte en 61.34 sesenta y un metros treinta y cuatro centímetros, con los lotes 1 uno y 4 
cuatro de la manzana 1 uno.  
---AL PONIENTE.- En 139.10 ciento treinta y nueve metros diez centímetros con propiedad 
particular limite del fraccionamiento.  
---El  inmuebles fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 33,642 treinta y tres mil seiscientos cuarenta y 
dos, de fecha 7 siete de octubre del año 2011 dos mil once, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Eduardo Ramos Menchaca, Notario Público número 40 cuarenta de Guadalajara, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo el Folio  Real 2584259 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, cinco, nueve 

20 1001 

-- Área de Cesión para destino número 2 dos “Puerta del Sol Autopista”, 1E-01 uno, letra 
“E”, guión, cero, uno, para espacios institucionales, ubicado en la primera sección al 
oriente de la manzana 11 once y 17 diecisiete del fraccionamiento Puerta del Sol El Vado, 
calles San Eulalio y Limite de propiedad, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una 
superficie de 4,633.16 cuatro mil seiscientos treinta y tres metros dieciséis decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos;  
---AL NORTE.- En 36.10 treinta y seis metros diez centímetros con la vialidad calle San 
Eulalio.  
---AL SUR.- En 24.66 veinticuatro metros sesenta y seis centímetros con propiedad 
particular limite de fraccionamiento  
---AL ORIENTE.- En 152.93 ciento cincuenta y dos metros noventa y tres centímetros con 
propiedad particular limite del fraccionamiento.  
---AL PONIENTE.- En 152.50 ciento cincuenta y dos metros cincuenta centímetros, de norte 
a sur con los lotes 1 uno y del 36 treinta y seis al 43 cuarenta y tres, de la manzana 11 
once, vialidad cerrada del cometa y lotes del 1 uno al 6 seis de la manzana 17 diecisiete.  
---El inmuebles fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 33,642 treinta y tres mil seiscientos cuarenta y 
dos, de fecha 7 siete de octubre del año 2011 dos mil once, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Eduardo Ramos Menchaca, Notario Público número 40 cuarenta de Guadalajara, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo los Folios Reales 2584259 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, cinco, 
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nueve,  2584260 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, seis, cero,  y 2584261 dos, cinco, ocho, 
cuatro, dos, seis, uno.  

21 624 

--- Fracción de terreno ubicado en la manzana 47 cuarenta y siete, del Fraccionamiento “El 
Jordan”, en el Municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 17,655.51 
diecisiete mil seiscientos cincuenta y cinco metros cincuenta y un decímetros cuadrados y 
las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.-  En línea recta de norte a sur en 94.93 noventa y cuatro metros noventa y 
tres centímetros con propiedad municipal.--  
---AL SUR.- En 94.54 noventa y cuatro metros cincuenta y cuatro centímetros con calle 
Timna.  
---AL ORIENTE.- En línea recta que inicia de poniente a oriente en 16.54 dieciséis metros 
cincuenta y cuatro centímetros y quiebra al sur en 235.44 doscientos treinta y cinco 
metros cuarenta y cuatro centímetros con calle Mizpa.  
---AL PONIENTE.- En línea recta hacia el noreste en 51.02 cincuenta y un metros dos 
centímetros, siguiendo en línea curva hacia el noroeste en 83.39 ochenta y tres metros 
treinta y nueve centímetros, continuando en línea recta hacia el noroeste en 49.92 
cuarenta y nueve metros noventa y dos centímetros con Avenida El Jordán.  
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra 
pendiente de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, 
comprometiéndose a realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la 
fiduciaria el resultado de la subdivisión, con las datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos 
veintisiete, de fecha 19 diecinueve de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante 
la Fe del Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y 
nueve   de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro 
Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2080040 dos, cero, ocho, 
cero, cero, cuatro, cero.  

22 720 

Lote de terreno ubicado en el área de cesión lote 7 siete, manzana 20 veinte, fracción del 
predio rustico conocido con el nombre de “La Bolsa”, avenida Camino de la Costa, en el 
Fraccionamiento Paseo de Santiago Urbi, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada 
de 12,221.22 doce mil doscientos veintiún metros veintidós decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- Partiendo de oriente a norponiente en 29.40 veintinueve metros cuarenta 
centímetros, en la línea recta hacia el oriente en 65.39 sesenta y cinco metros treinta y 
nueve centímetros para finalizar en 26.80 veintiséis metros ochenta centímetros con 
propiedad privada.  
---AL SUR.- Partiendo de oriente a poniente 143.39 ciento cuarenta y tres metros treinta y 
nueve centímetros con la Avenida Camino de la Costa,  con un quiebre hacia el norte en 
20.00 veinte metros para finalizar al poniente en 20.00 veinte metros, colindando con 
propiedad privada.  
---AL ORIENTE.- En 100.03 cien metros tres centímetros con propiedad privada.  
---AL PONIENTE.- En 96.58 noventa y seis metros cincuenta y ocho centímetros con 
propiedad privada.  
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra 
pendiente de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, 
comprometiéndose a realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la 
fiduciaria el resultado de la subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 11,699 once mil seiscientos noventa y 
nueve, de fecha 9 nueve de junio del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Jesús Manzanares Lejarazu, Notario Público número 10 diez  de Guadalajara, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2144524 dos, uno, cuatro, cuatro, cinco, dos, cuatro.  
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23 352 

---Terreno baldío ubicado en la calle San Fernando, en el fraccionamiento Arcos de 
Zalatitán, en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 1,626.05 mil seiscientos 
veintiséis metros cinco decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:--- 
---AL NORTE.- En 46.23 cuarenta y seis metros veintitrés centímetros con polígono 2 dos.  
---AL SUR.-  En 29.74 veintinueve metros setenta y cuatro centímetros con calle San Rafael. 
---AL ORIENTE.- En 34.00 treinta y cuatro metros de norte a sur con polígonos 3 tres, 4 
cuatro y 5 cinco, quiebra al oriente en 26.00 veintiséis metros con polígono 5 cinco.  
---AL PONIENTE.- En 46.69 cuarenta y seis metros sesenta y nueve centímetros con 
propiedad particular.  
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra 
pendiente de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, 
comprometiéndose a realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la 
fiduciaria el resultado de la subdivisión, con las datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 14,332 catorce mil trescientos treinta 
y dos, de fecha 29 veintinueve de marzo de 1995 mil novecientos noventa y cinco, 
otorgada ante la Fe del Licenciado José Antonio Torres González, Notario Público Suplente 
Asociado al Titular número 2 dos de Tonalá, Jalisco, la cual se encuentra debidamente 
inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo documento 1 
uno, folios del 2 dos al 8 ocho, libro 2490 dos mil cuatrocientos noventa, de la sección 
inmobiliaria, actualmente bajo Folio Real 2805408 dos, ocho, cero, cinco, cuatro, cero, 
ocho.  

24 127 

--- Lote de terreno ubicado en la calle Loma  Apolo Sur sin número en el Fraccionamiento 
Loma Dorada, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 1,864.37 mil 
ochocientos sesenta y cuatro metros treinta y siete decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE..- En 40.00 cuarenta metros  con manzana número 205 doscientos cinco.  
---AL SUR.- En 9.00 nueve metros con unidad deportiva número 2 dos.  
---AL ORIENTE.- En 90.00 noventa metros en línea quebrada con donación S.A.R.H número 
15 quince.  
---AL PONIENTE.- En 75.00 setenta y cinco metros con vialidad número 51 cincuenta y uno. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,013 seis mil trece, de fecha 23 
veintitrés  de noviembre de 1988 mil novecientos ochenta y ocho, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Mario Montaño Beltrán, Notario Público número 62 sesenta y dos de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo documento 6 seis, folios del 36 treinta y seis al 61 
sesenta y uno, libro 2955 dos mil novecientos cincuenta y cinco, de la Sección Primera de 
la Primera Oficina actualmente bajo  Folio Real 2805068 dos, ocho, cero, cinco, cero, seis, 
ocho.  

25 136 

.- Lote de terreno ubicado por la calle Loma Apulco Poniente, cerrada con calle Loma 
Apulco Norte, en el Fraccionamiento Loma Dorada, en Tonalá, Jalisco con una superficie 
aproximada de 4,709.24 cuatro mil setecientos nueve metros veinticuatro decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 100.00 cien metros con manzana 230 doscientos treinta y vialidad 49 
cuarenta y nueve, 50 cincuenta y 51 cincuenta y uno.  
---AL SUR.- En 90.00 noventa metros con afectación S.A.R.H número 15 quince en línea 
quebrada.  
---AL ORIENTE.- En 31.00 treinta y un metros con afectación S.A.R.H número 15 quince.  
---AL PONIENTE.- En 78.00 setenta y ocho metros en línea quebrada con afectación S.A.R.H, 
número 14 catorce.--- 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,013 seis mil trece, de fecha 23 
veintitrés de noviembre de 1988 mil novecientos ochenta y ocho, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Mario Montaño Beltrán, Notario Público número 62 sesenta y dos de 
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Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo documento 6 seis, folios del 36 treinta y seis al 61 
sesenta y uno, libro 2955 dos mil novecientos cincuenta y cinco, sección primera, primera 
oficina  Folio Real 2805068 dos, ocho, cero, cinco, cero, seis, ocho. 

 

5.- Derivado de lo anterior, el 11 once de noviembre del año 2016 dos mil dieciséis el 

MUNICIPIO DE TONALÁ, JALISCO y  “LA COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD”, 

celebraron DOS CONVENIOS DE RECONOCIMIENTO DE ADEUDO Y DE PAGO, CON 

GARANTÍA INMOBILIARIA A TRAVÈS DE FIDEICOMISO, en el cual el Municipio se 

comprometió a constituir un fideicomiso. 6.- Así mismo en Sesión Ordinaria de Ayuntamiento 

de fecha 26 veintiséis de Enero del año 2017 dos mil diecisiete, mediante acuerdo 674 

seiscientos setenta y cuatro se aprobó la suscripción del Convenio Modificatorio al Contrato de 

Fideicomiso de Administración y Fuente de Pago, celebrado entre este Ayuntamiento y el 

Instituto de Pensiones del Estado de Jalisco, convenio modificatorio por el cual se re 

direccionan los bienes que resulten necesarios para la constitución del fideicomiso irrevocable 

de administración y garantía inmobiliaria a celebrarse con la Comisión Federal de Electricidad 

“C.F.E.”, con el objeto de garantizar el pago de los adeudos históricos por el servicio de energía 

eléctrica que el Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, tiene con la referida empresa. 7.- Ante la 

anterior aprobación, personal del Municipio y de la Institución Bancaria que fungirá como 

Fiduciaria en la suscripción del multicitado Fideicomiso, realizaron diversas mesas de trabajo 

para elaborar los proyectos de dicho instrumento jurídico, de donde emanó que El Municipio 

realizará una consulta de redacción a la Institución Bancaria para que con la suscripción del 

Fideicomiso no se tuviera ningún ápice de error que diera lugar a quedar al margen de la 

normatividad, y así ser claros ante los entes auditables y no correr el riesgo de alguna 

observación al respecto, por lo que y ante dicha consulta, el área fiduciaria de la Institución 

Bancaria realizo una sugerencia de redacción del acuerdo de ayuntamiento número 674 

seiscientos setenta y cuatro, el cual da génesis al presente punto de acuerdo. En mérito de lo 

anterior someto a la elevada consideración de todos Ustedes el siguiente: PUNTO DE 

ACUERDO: PRIMERO.-Es de aprobarse y se aprueba LA MODIFICACIÓN AL ACUERDO DEL 

PLENO DE AYUNTAMIENTO NUMERO 674 SEISCIENTOS SETENTA Y CUATRO, APROBADO 

EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 VEINTISÉIS DE ENERO DEL AÑO 2017 DOS MIL 

DIECISIETE, POR VIRTUD DEL CUAL SE APROBÓ LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO 

MODIFICATORIO DEL CONTRATO DE FIDEICOMISO DE ADMINISTRACIÓN Y FUENTE DE 

PAGO, A CELEBRARSE ENTRE ESTE AYUNTAMIENTO Y EL INSTITUTO DE PENSIONES DEL 

ESTADO, PARA QUEDAR COMO SIGUE: “SE AUTORIZA CELEBRAR EL CONVENIO 

MODIFICATORIO ALCONTRATO DE FIDEICOMISO DE ADMINISTRACIÓN Y FUENTE DE 

PAGO, NUMERO 10732 DIEZ MIL SETECIENTOS TREINTA Y DOS DE FECHA 27 VEINTISIETE  

DE MARZO DEL AÑO 2015 DOS MIL QUINCE, CONFORME A LA ESCRITURA PUBLICA 

NUMERO 20753 VEINTE MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y TRES, EN DONDE SE CONSIGNE 

UNA REESTRUCTURA TOTAL DEL CLAUSULADO DEL MISMO Y SE ADHIERA COMO 

FIDEICOMISARIO EN PRIMER LUGAR A COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD PARA 

GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DEL PAGO DEL ADEUDO QUE SE TIENE POR EL SERVICIO 

DE LUZ, MEDIANTE LOS BIENES INMUEBLES AFECTOS AL PATRIMONIO DE FIDEICOMISO 
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Y ASI MISMO DESINCORPORAR COMO BENEFICIARIO AL INSTITUTO DE PENSIONES DEL 

ESTADO DE JALISCO “IPEJAL”, EN VIRTUD DEL CUMPLIMIENTO DE PAGO DE LOS 

ADEUDOS GENERADOS ANTE EL “IPEJAL” MEDIANTE CONVENIO ADMINISTRATIVO DE 

COLABORACIÓN PARA EL PAGO DE ADEUDOSGENERADOS POR CONCEPTO DE 

APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES, VIVIENDA, RETENCIONES, ACTUALIZACIONES 

Y RECARGOS VENCIDOS, DE FECHA 04 CUATRO DE SEPTIEMBRE DEL 2015 DOS MIL 

QUINCE”. SEGUNDO.-  Con excepción de lo señalado en el punto anterior, se ratifican todos y 

cada uno de los puntos del acuerdo de Ayuntamiento número 674 seiscientos setenta y cuatro, 

aprobado por unanimidad por el pleno del mismo en Sesión Ordinaria de fecha 26 veintiséis de 

Enero del año 2017 dos mil diecisiete, facultando al C. Síndico Municipal a que instruya a la 

Fiduciaria la suscripción de dicho convenio modificatorio con los bienes que se redireccionarán 

y que formarán el patrimonio del Fideicomiso, enlistándolos a continuación:  

 

NO. PREDIO DESCRIPCIÓN 

1 836 

ÁREA DE CESION EV-3 TRES, del fraccionamiento denominado Pedregal de Santa Marta, 
segunda etapa, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con superficie de 1.012.48 un metro doce 
milímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL PONIENTE.- Partiendo del vértice 1 uno en línea recta con rumbo sur poniente colindando 
con  la vialidad municipal calle Abedul Sur en 30.69 treinta metros sesenta y nueve centímetros 
hasta el vértice 2 dos.  
---AL SUR.- Partiendo del vértice 2 dos en línea recta con rumbo sur oriente colindando con la 
vialidad municipal calle Cerro de la Reina en 32.00 treinta y dos metros, hasta el vértice 3 tres. 
---AL ORIENTE.- Partiendo del vértice 3 tres en línea recta con rumbo nor oriente colindando 
con la vialidad municipal Paseo de la Cazcana en 32.48 treinta y dos metros cuarenta y ocho 
centímetros hasta el vértice 4 cuatro.  
---AL NORTE.- Partiendo el vértice 4 cuatro en línea recta con rumbo nor poniente colindando 
con la manzana 1 uno del desarrollo en 17.00 diecisiete metros hasta el vértice 5 cinco, del 
vértice 5 cinco en línea recta con rumbo sur poniente colindado con la manzana 4 cuatro del 
desarrollo en 1.80 un metro ochenta centímetros hasta el vértice 6 seis, del vértice 6 seis en 
línea recta  con rumbo nor poniente y misma colindancia en 15.00 quince metros hasta el 
vértice 1 uno, cerrando el polígono.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 25,004 veinticinco mil cuatro, de fecha 20 
veinte de octubre del año 2009 dos mil nueve, otorgada ante la Fe del Licenciado Diego Olivares 
Quiroz, Notario Público número 119 ciento diecinueve  de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo Folio Real 2337954 dos, tres, tres, siete, nueve, cinco, cuatro 

2 623 

-- Fracción de terreno ubicado en la manzana 39 treinta y nueve, que forma parte del predio 
rustico denominado “La Calzada”, que forma parte de la Hacienda de “Jesús María”, en la 
población de Puente Grande, entre las calles Avenida el Jordán y Calle Mizpa, en el municipio 
de Tonalá, Jalisco con una superficie de 5,791.95 cinco mil setecientos noventa y un metros 
noventa y cinco decímetros cuadrados  y las siguientes medidas y linderos;  
---AL NORTE: En línea inclinada hacia el sureste en 97.33 noventa y siete metros treinta y tres 
centímetros continuando en arco en 49.21 cuarenta y nueve metros veintiún centímetros con 
avenida del Jordán.  
---AL SUR.- En 99.43 noventa y nueve metros cuarenta y tres centímetros, con los lotes 1 uno, 2 
dos, 3 tres, 4 cuatro, 5 cinco, 6 seis, 7 siete, 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 doce, 13 trece 
y 14 catorce de la misma manzana  
---AL ORIENTE.- En 106.59 ciento seis metros cincuenta y nueve centímetros con calle Mizpa. 
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---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos 
veintisiete de fecha 19 diecinueve de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la FE 
del Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo folio real 2080039 dos, cero, ocho, cero, cero, tres, 
nueve.  

3 622 

---3.- Área de cesión área verde identificada como ubicado a 12 doce kilómetros de la población 
de Puente Grande, en el cruce de las calle Avenida el Jordán, calle Recom y calle Sela, en la 
manzana 27 veintisiete, que forma parte del predio rustico denominado la Calzada, que forma 
parte de la Hacienda “Jesús María”, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie 
aproximada de 13,486.29 trece mil cuatrocientos ochenta y seis metros veintinueve decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 73.00 setenta y tres metros con lotes 1 uno, 2 dos, 3 tres, 4 cuatro, 5 cinco, 6 
seis, 7 siete, 8ocho, 9 nueve, 10 diez y 11 once.  
---AL SUR.- En 35.35 treinta y cinco metros treinta y cinco centímetros, quiebra al oriente en 
5.40 cinco metros cuarenta centímetros, sigue en 73.87 setenta y tres metros ochenta y siete 
centímetros con Avenida del Jordán.  
---AL ORIENTE.- En 152.16 ciento cincuenta y dos metros dieciséis centímetros con calle Recom. 
---AL PONIENTE.- En 206.00 doscientos seis metros con calle Seis.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos 
veintisiete,  de fecha 19 diecinueve de diciembre del año 2003 dos mil tres , otorgada ante la FE 
del Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve  de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2080038 dos, cero, ocho, cero, cero, tres, 
ocho .  

4 818 

.- Predio que servirá de vialidad de los lotes resultantes de la subdivisión efectuada sobre la 
finca marcada con los número 8 ocho y 10 diez de la calle Sánchez Román o San Román, antes 
número 15 quince, de la calle 16 dieciséis de Septiembre construida sobre un solar urbano 
ubicado en el Rosario, Municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 296.00 
doscientos noventa y seis metros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- De poniente a oriente en 37.00 treinta y siete metros con las fracciones 4 cuatro, 
7 siete, 8 ocho y 9 nueve.  
---AL SUR.- De poniente a oriente en 37.00 treinta y siete metros con las fracciones 3 tres y 1 
uno.  
---AL ORIENTE.- En 8.00 ocho metros con propiedad particular.  
---AL PONIENTE.- En 8.00 ocho metros con calle Sánchez Román.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 44,790 cuarenta y cuatro mil setecientos 
noventa, de fecha 19 diecinueve de marzo del año 2001 dos mil uno, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Alejandro Organista Zavala, Notario Público número 49 cuarenta y nueve  de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2063314 dos, cero, seis, tres, tres, uno, 
cuatro.  

5 665 

Parte del área de cesión EV, ubicada en el desarrollo habitacional el Fraccionamiento “Praderas 
de Tonallan”, en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 2,007.59 dos mil siete 
metros cincuenta y nueve decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 50.72 cincuenta metros setenta y dos centímetros con calle Cañada.  
---AL SUR.- En 49.66 cuarenta y nueve metros sesenta y seis centímetros con calle La Meseta. 
---AL ORIENTE.- En 40.21 cuarenta metros veintiún centímetros con la otra parte de la misma 
cesión y limite de propiedad.  
---AL PONIENTE.- En 40.06 cuarenta metros seis centímetros con calle sin nombre.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,422 seis mil cuatrocientos veintidós, de 
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fecha 1 primero de agosto del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del Licenciado Carlos 
Isidro Santiago López, Notario Público número 5 cinco de Tonalá, Jalisco, la cual se encuentra 
debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, 
documento 6 seis, folios del 44 cuarenta y cuatro al 49 cuarenta y nueve, del libro número 6617 
seis mil seiscientos diecisiete, de la Sección Inmobiliaria, actualmente bajo  Folio Real 740049 
siete, cuatro, cero, cero, cuatro, nueve.  

6 716 

.- Área de cesión correspondiente a equipamiento Institucional del Fraccionamiento 
habitacional “Los Pinos”, identificada en el Plan parcial como EI-5 letra “E”, letra “I”, guión, 
cinco,  del predio rústico denominado el Potrero, antes denominado Rancho de los Cárdenas y 
la Arena, el cual está ubicado al Noroeste de la Villa de Tonalá, en el municipio de Tonalá, 
Jalisco, con una superficie aproximada de 284.77 doscientos ochenta y cuatro metros setenta y 
siete decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 17.13 diecisiete metros trece centímetros con la calle Pinabetes.  
---AL SUR.- En 16.94 dieciséis metros noventa y cuatro centímetros con lote 1 uno de la 
manzana 12 doce.  
---AL ORIENTE.- En 17.95 diecisiete metros noventa y cinco centímetros con la calle Tucán. 
---AL PONIENTE.- En 17.06 diecisiete metros seis centímetros con limite de propiedad.  
---El  inmuebles fue  adquiridos por fueron adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, 
mediante Donación, formalizada en Escritura Pública número 36,380 treinta y seis mil 
trescientos ochenta, de fecha 5 cinco  de agosto del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe 
del Licenciado Vidal González Duran, Notario Público número 58 cincuenta y ocho    de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 644484 seis, cuatro, cuatro, cuatro, ocho, 
cuatro,   

7 714 

.- Área de cesión correspondiente a equipamiento Institucional del Fraccionamiento 
habitacional ·”Los Pinos” identificada en el Plan parcial como EI-3 letra “E”, letra “I”, guión, tres, 

de la Fracción A, del predio rustico denominado  el Potrero, antes denominado Rancho de los 
Cárdenas y la Arena, el cual está ubicado al noroeste de la Villa de Tonalá, Jalisco con una 
superficie aproximada de 394.62 trescientos noventa y cuatro metros sesenta y dos decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 6.08 seis metros ocho centímetros con límite de propiedad, calle 
independencia.  
---AL SUR.- En 9.33 nueve metros treinta y tres centímetros con calle Pinar del Norte.  
---AL ORIENTE.- En 50.50 cincuenta metros cincuenta centímetros con calle Tucán.  
---AL PONIENTE.- En 51.01 cincuenta y un metros un centímetro con limite de propiedad.  
---El  inmuebles fue  adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 36,380 treinta y seis mil trescientos ochenta, de fecha 
5 cinco  de agosto del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del Licenciado Vidal González 
Duran, Notario Público número 58 cincuenta y ocho    de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo 644433 seis, cuatro, cuatro, cuatro, tres, tres, respectivamente.  

8 763 

Terreno ubicado en la calle San Sebastián y San Miguel área de cesión EV-V (5) del 
fraccionamiento Lomas de San Miguel II dos, en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada 
de 573.38 quinientos setenta y tres metros treinta y ocho decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NOR-ORIENTE, del vértice 1 uno al vértice 2 dos, en dirección sur oriente en 22.69 
veintidós metros sesenta y nueve centímetros con vialidad municipal San Sebastián (VT-19). 
---AL SUR ORIENTE.- Comenzando del nor oriente a sur poniente del vértice 2 dos al vértice 3 
tres en 16.08 dieciséis metros ocho centímetros, con vialidad municipal San Miguel (VL-1), 
continua al surponiente del vértice 3 tres al vértice 4 cuatro en 9.12 nueve metros doce 
centímetros con vialidad municipal San Miguel (VL-1).  
---AL SUR PONIENTE.- De vértice 4 cuatro al vértice 5 cinco, en dirección nor poniente en 22.16 
veintidós metros dieciséis centímetros con vialidad municipal San Sebastián (VT-19).  
---AL NOR PONIENTE.- Comenzando del sur poniente al norponiente del vértice 5 cinco al 
vértice 6 seis en 5.00 cinco metros con cajones de estacionamiento de vialidad municipal San 
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Sebastián (VT-19), gira al nor-poniente del vértice 6 seis al vértice 1 uno, en 20.56 veinte metros 
cincuenta y seis centímetros con polígono R1-AV/IN-U letra “R”, uno, guión, letra “A”, letra “V”, 
diagonal, letra “I”, letra “N”, guión, letra “U”, de la manzana 28 veintiocho.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 15,081 quince mil ochenta y uno, de fecha 
14 catorce de septiembre del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del Licenciado Roberto 
Armando Orozco Alonzo, Notario Público número 130 ciento treinta  de Guadalajara, Jalisco, la 
cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo, documento 6 seis, folios del 44 cuarenta y cuatro al 49 cuarenta y nueve, del libro 
número 6617 seis mil seiscientos diecisiete, de la Sección Inmobiliaria, actualmente bajo  Folio 
Real 2137831 dos, uno, tres, siete, ocho, tres, uno .  

9 715 

.-  Área de cesión correspondiente a equipamiento institucional del Fraccionamiento 
habitacional “Los Pinos”, identificada en el plan parcial como EI-4 letra “E”, letra “I”, guión, 
cuatro,  del predio rustico denominado potreros, antes denominado Rancho de los Cárdenas y 
la Arena, el cual está ubicado al noroeste de la Villa de Tonalá, en Tonalá, Jalisco, con superficie 
aproximada de 819.37 ochocientos diecinueve metros treinta y siete decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 10.25 diez metros veinticinco centímetros con calle Pinar del norte.  
---AL SUR.- EN 14.44 catorce metros cuarenta y cuatro centímetros con lote 1 uno de la 
manzana 13 trece.  
---AL ORIENTE.- En 66.77 sesenta y seis metros setenta y siete centímetros con calle Tucán. 
---AL PONIENTE.- En 66.86 sesenta y seis metros ochenta y seis centímetros con limite de 
propiedad.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 36,380 treinta y seis mil trescientos 
ochenta, de fecha 5 cinco de agosto del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Vidal González Duran, Notario Público número 58 cincuenta y ocho  de Guadalajara, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo, documento 26 veintiséis, folios del 291 doscientos noventa y uno al 
300 trescientos, del libro número 2556 dos mil quinientos cincuenta y seis, de la Sección 
Inmobiliaria, actualmente bajo  Folio Real 644467 seis, cuatro, cuatro, cuatro, seis, siete.  

10 590 

Polígono 2  dos del lote de terreno ubicado por la calle Violetas, orquídeas y Prado Dorado, del 
Fraccionamiento Arboledas de Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 5,606.49 cinco 
mil seiscientos seis metros cuarenta y nueve decímetros cuadrados y las siguientes medidas y 
linderos:  
---AL NORTE.- En 126.18 ciento veintiséis metros dieciocho centímetros con propiedad 
particular  
---AL SUR.- En 124.58 ciento veinticuatro metros cincuenta y ocho centímetros, en línea 
ligeramente inclinada con limite del fraccionamiento.  
---AL ORIENTE.- En 32.25 treinta y dos metros veinticinco centímetros con lotes 2 dos y 3 tres 
de la manzana 16 dieciséis.  
---AL PONIENTE.- En 60.09 sesenta metros nueve centímetros con la calle Jesús Rodríguez. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 52,871 cincuenta y dos mil ochocientos 
setenta y uno, otorgada ante la Fe del Licenciado Conrado Cevallos Ponce, Notario Público 
número 60 sesenta de Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el 
Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2061151 dos, cero, 
seis, uno, uno, cinco, uno.  

11 625 

- Fracción de terreno ubicado en la manzana 48 cuarenta y ocho, que formo parte del predio 
rustico denominado “La Calzada”, que forma parte de la Hacienda de “Jesús María”, en la 
población de Puente Grande, entre las calles Avenida del Jordán y calle Timna, en el municipio 
de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 3,421.43 tres mil cuatrocientos veintiún 
metros cuarenta y tres decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 13.62 trece metros sesenta y dos centímetros, en línea curva hacia el sureste 
en 64.39 sesenta y cuatro metros treinta y nueve centímetros, con avenida del Jordán.  
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---AL SUR.- En 32.02 treinta y dos metros dos centímetros con calle Timna.  
---AL ORIENTE.- En 52.30 cincuenta y dos metros treinta centímetros con Avenida del Jordán. 
---AL PONIENTE.- En 117.63 ciento diecisiete metros sesenta y tres centímetros con lote 1 uno, 2 
dos, 3 tres, 4 cuatro, 5 cinco, 6 seis, 7 siete, 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 doce, 13 trece, 
14 catorce, 15 quince, 16 dieciséis, 17 diecisiete, 18 dieciocho, 19 diecinueve, 20 veinte de la 
misma manzana.  
---El inmueble fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos veintisiete, de fecha 
19 diecinueve   de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del Licenciado José 
Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve de Guadalajara, Jalisco, la 
cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo Folio Real 2080041 dos, cero, ocho, cero, cero, cuatro, uno.  

12 626 

.- Fracción de terreno ubicado en la manzana 61 sesenta y uno, que formo parte del predio 
rustico denominado “La Calzada”, que formo parte de la Hacienda de “Jesús María”, en el 
Municipio de Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 3,473.74 tres mil cuatrocientos 
setenta y tres metros setenta y cuatro decímetros cuadrados y las siguientes medidas y 
linderos:-------------------------------------------------------- 
---AL NORTE.- En 31.19 treinta y un metros diecinueve centímetros con calle Timna.  
---AL SUR.- En 51.23 cincuenta y un metros veintitrés centímetros con calle Ebron.  
---AL ORIENTE.- En línea recta hacia el sur en 36.26 treinta y seis metros veintiséis centímetros, 
siguiendo hacia el sureste en línea curveada en 73.18 setenta y tres metros dieciocho 
centímetros con Avenida del Jordán.  
---AL PONIENTE.- En 104.00 ciento cuatro metros con lotes 1 uno, 2 dos, 3 tres, 4 cuatro. 5 
cinco, 6 seis, 7 siete, 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 doce, 13 trece, 14 catorce, 15 quince, 
16 dieciséis y 17 diecisiete de la misma manzana.  
---El inmueblefue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos veintisiete, de fecha 
19 diecinueve   de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe del Licenciado José 
Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve de Guadalajara, Jalisco, la 
cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo 2080043 dos, cero, ocho, cero, cero, cuatro, tres, respectivamente.  

13 332 

- Lote de terreno baldío ubicado en la calle Avenida de la Cruz y Cruz de la Escondida, en el 
Fraccionamiento “Jardines de la Cruz”, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie 
aproximada de 3,448.38 tres mil cuatrocientos cuarenta y ocho metros treinta y ocho 
decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 96.92 noventa y seis metros noventa y dos centímetros con Andador Cruz de 
la Escondida.  
---AL SURESTE.- En 80.45 ochenta metros cuarenta y cinco centímetros con terreno servidumbre 
de la torre estructural de la Comisión Federal de Electricidad, calle Avenida de la Cruz.  
---AL ORIENTE.- En 17.94 diecisiete metros noventa y cuatro centímetros con la calle Cruz del 
Zalate.  
---AL SUROESTE.- En 64.41 sesenta y cuatro metros cuarenta y un centímetros con limite del 
Fraccionamiento calle Cruz del Perdón.------------------------------------------------------------------------------------- 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 2,398 dos mil trescientos noventa y ocho, 
de fecha 3 tres  de octubre de 1994 mil novecientos noventa y cuatro, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Carlos Hijar Escareño, Notario Público número 10 diez de Zapopan, Jalisco, la cual 
se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo Folio Real 2874898 dos, ocho, siete, cuatro, ocho, nueve, ocho.  

14 668 

-  Lote de terreno ubicado en área de cesión el 1.1 uno punto uno, en el fraccionamiento 
Praderas de Tonallán, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 5,656.12 cinco mil 
seiscientos cincuenta y seis metros doce decímetros cuadrados y las siguientes medidas y 
linderos:  
---AL NORTE.- En 5015 cinco mil quince metros con lotes de la manzana 23 veintitrés.  
---AL SUR.- En 51.31 cincuenta y un metros treinta y un centímetros con la calle El Venero.
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---AL ORIENTE.- En 114.16 ciento catorce metros dieciséis centímetros, continúa en línea 
quebrada en 10.69 diez metros sesenta y nueve centímetros con calle El Monte.  
---AL PONIENTE.- En 121.00 ciento veintiún metros con lotes de la manzana 23 veintitrés. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,569 seis mil quinientos sesenta y nueve, 
de fecha 23 veintitrés  de noviembre del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Carlos Isidro Santiago López, Notario Público número 5 cinco de Tonalá, Jalisco, la 
cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo Folio Real 2218733 dos, dos, uno, ocho, siete, tres, tres,.  

15 733 

-- Lote de terreno ubicado en la calle Santa Margarita, lote 7 siete manzana 35 treinta y cinco, en 
el Fraccionamiento “La Providencia”, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie 
aproximada de 147.91 ciento cuarenta y siete metros noventa y un decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 24.64 veinticuatro metros sesenta y cuatro centímetros con lote número 8 
ocho de la manzana 35 treinta y cinco.------------------------------------------------------------------------------------- 
---AL ESTE.- En 6.00 seis metros con propiedad privada.  
---AL SUR.- En 24.62 veinticuatro metros sesenta y dos centímetros con lote 6 seis, de la 
manzana 35 treinta y cinco.  
---AL OESTE.- En 6.00 seis metros con calle Santa Margarita.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 9516 nueve mil quinientos dieciséis, de 
fecha 27 veintisiete de diciembre del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del Licenciado 
Rubén Arambula Curiel, Notario Público número 121 ciento veintiuno de Guadalajara, Jalisco, la 
cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo Folio Real 2232208 dos, dos, tres, dos, dos, cero, ocho.  

16 1009 

.- Fracción de terreno ubicado en el fraccionamiento Urbi, en Tonalá, Jalisco con una superficie 
aproximada de 26,739.698 veintiséis mil setecientos treinta y nueve metros seiscientos noventa 
y ocho milímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:---------------------------------------------- 
---AL NORTE.- En 77.451 setenta y siete metros cuatrocientos cincuenta y un milímetros con 
fracción 1 uno, del predio denominado “La Bolsa” y 20.420 veinte metros cuatrocientos veinte 
milímetros con la fracción 1 uno del predio denominado “La Bolsa”.------------------------------------------ 
---AL SUR.- En 18.10 dieciocho metros diez centímetros con la fracción 1 uno del predio 
denominado “La Bolsa”, en 103.966 ciento tres metros novecientos sesenta y seis milímetros 
con la fracción 1 uno, del predio denominado “La Bolsa”, en 5.029 cinco metros veintinueve 
milímetros con la fracción 2 dos del predio denominado “La Bolsa”, 43.662 cuarenta y tres 
metros seiscientos sesenta y dos milímetros con la fracción 2 dos.  
---AL ESTE.- En 24.932 veinticuatro metros novecientos treinta y dos milímetros, con la fracción 
2 dos, del predio denominado “La Bolsa”, en 80.328 ochenta metros trescientos veintiocho 
milímetros, con la fracción 2 dos del predio denominado “La bolsa” y 123.530 ciento veintitrés 
metros quinientos treinta milímetros con la fracción 2 dos, del predio denominado “La Bolsa”. 
---AL OESTE.- En 162.261 ciento sesenta y dos metros doscientos sesenta y un milímetros con la 
fracción 1 uno del predio denominado “La Bolsa”.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 24,099 veinticuatro mil noventa y nueve, de 
fecha 8 ocho de febrero del año 2012 dos mil doce , otorgada ante la Fe del Licenciado Mario 
Enrique Camarena Obeso, Notario Público número 28 veintiocho de Zapopan, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo Folio Real 2666922 dos, seis, seis, seis, nueve, dos, dos.  

17 559 

-- Lote de terreno número 7 siete, ubicado en la manzana número 4 cuatro, del fraccionamiento 
Mirador de la Reyna, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 1,374.88 mil 
trescientos setenta y cuatro metros ochenta y ocho decímetros cuadrados, con las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE.- De poniente a oriente en 39.50 treinta y nueve metros cincuenta centímetros con 
los lotes 6 seis, 5 cinco, 4 cuatro, 3 tres, 2 dos y 1 uno, continua al norte en 15.53 quince 
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metros cincuenta y tres centímetros con el lote 1 uno, da vuelta al oriente en 4.70 cuatro 
metros setenta centímetros, con la calle Prolongación Circuito Interior.  
---AL SUR.- De poniente a oriente en 36.93 treinta y seis metros noventa y tres centímetros con 
lotes 8 ocho, 9 nueve, 10 diez, 11 once, 12 doce, 13 trece y 14 catorce.  
---AL ORIENTE.- En 41.05 cuarenta y un metros cinco centímetros, con el límite de la propiedad. 
---AL PONIENTE.- En 32.90 treinta y dos metros noventa centímetros, con la calle C letra “C”. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 11,100 once mil cien, de fecha 23 veintitrés 
de Mayo del año 2001 dos mil uno, otorgada ante la Fe del Licenciado Roberto Armando Orozco 
Alonso, Notario Público Suplente Asociado al Titular número 8 ocho  de Tonalá, Jalisco, 
posteriormente mediante Escritura Pública número 15,558 quince mil quinientos cincuenta y 
ocho de fecha 14 catorce de junio del año 2002 dos mil dos, ante la Fe del mismo notario, se 
formalizo una Escritura Rectificatoria respecto al inmueble antes descrito, quedando ambas  
debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo Folio 
Real 2088103 dos, cero, ocho, ocho, uno, cero, tres.  

18 1002 

.- Lote de terreno ubicado en la calle cerrado el Sereno, lote 19 diecinueve, manzana 8 ocho, del 
fraccionamiento Puerta del Sol Autopista, al sureste de la manzana 8 ocho, con la superficie de 
1,155.45 mil ciento cincuenta y cinco metros cuarenta y cinco decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 37.36 treinta y siete metros treinta y seis centímetros con el lote 18 dieciocho 
de la manzana 8 ocho.  
---AL SUR.- En 51.26 cincuenta y un metros veintiséis centímetros con la vialidad calle Brisa. 
---AL ORIENTE.- En 31.93 treinta y un metros noventa y tres centímetros con vialidad cerrada 
del Sereno.  
---AL PONIENTE.- En 22.97 veintidós metros noventa y siete centímetros con lotes 1 uno, 2 dos y 
3 tres de la manzana 8 ocho.  
---El inmuebles fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 33,642 treinta y tres mil seiscientos cuarenta y dos, de 
fecha 7 siete de octubre del año 2011 dos mil once, otorgada ante la Fe del Licenciado Eduardo 
Ramos Menchaca, Notario Público número 40 cuarenta de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo el Folio Real 2584261 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, seis, uno.  

19 1000 

- Área de Cesión para destino número 1 “Puerta del Sol Autopista”, EV-01-J par espacios verdes 
y abiertos primera sección al poniente de las manzanas 1 uno, 4 cuatro y 6 seis en el 
Fraccionamiento Puerta del Sol el Vado, calle San Eulalio y Cerrada la Luna, en el municipio de 
Tonalá, Jalisco con una superficie de 11,070.27 once mil setenta metros veintisiete decímetros 
cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En  línea quebrada de 3 tres tramos, de poniente a noreste, en 12.28 doce metros 
veintiocho centímetros, 30.79 treinta metros setenta y nueve centímetros y 30.01 treinta 
metros un centímetro, con propiedad particular  limite del fraccionamiento.  
---AL SUR.-  En 97.72 noventa y siete metros setenta y dos centímetros, con la vialidad calle San 
Eulalio.  
---AL ORIENTE.- De sur a norte en 96.00 noventa y seis metros, la vialidad cerrada de la Luna, 
quiebra al oriente en 13.00 trece metros, la vialidad Paseo de San Ponciano y dobla al norte en 
61.34 sesenta y un metros treinta y cuatro centímetros, con los lotes 1 uno y 4 cuatro de la 
manzana 1 uno.  
---AL PONIENTE.- En 139.10 ciento treinta y nueve metros diez centímetros con propiedad 
particular limite del fraccionamiento.  
---El  inmuebles fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 33,642 treinta y tres mil seiscientos cuarenta y dos, de 
fecha 7 siete de octubre del año 2011 dos mil once, otorgada ante la Fe del Licenciado Eduardo 
Ramos Menchaca, Notario Público número 40 cuarenta de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo el Folio  Real 2584259 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, cinco, nueve  
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20 1001 

-- Área de Cesión para destino número 2 dos “Puerta del Sol Autopista”, 1E-01 uno, letra “E”, 
guión, cero, uno, para espacios institucionales, ubicado en la primera sección al oriente de la 
manzana 11 once y 17 diecisiete del fraccionamiento Puerta del Sol El Vado, calles San Eulalio y 
Limite de propiedad, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie de 4,633.16 cuatro 
mil seiscientos treinta y tres metros dieciséis decímetros cuadrados y las siguientes medidas y 
linderos;  
---AL NORTE.- En 36.10 treinta y seis metros diez centímetros con la vialidad calle San Eulalio. 
---AL SUR.- En 24.66 veinticuatro metros sesenta y seis centímetros con propiedad particular 
limite de fraccionamiento  
---AL ORIENTE.- En 152.93 ciento cincuenta y dos metros noventa y tres centímetros con 
propiedad particular limite del fraccionamiento.  
---AL PONIENTE.- En 152.50 ciento cincuenta y dos metros cincuenta centímetros, de norte a sur 
con los lotes 1 uno y del 36 treinta y seis al 43 cuarenta y tres, de la manzana 11 once, vialidad 
cerrada del cometa y lotes del 1 uno al 6 seis de la manzana 17 diecisiete.  
---El inmuebles fue adquiridos por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante Donación, 
formalizada en Escritura Pública número 33,642 treinta y tres mil seiscientos cuarenta y dos, de 
fecha 7 siete de octubre del año 2011 dos mil once, otorgada ante la Fe del Licenciado Eduardo 
Ramos Menchaca, Notario Público número 40 cuarenta de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo los Folios Reales 2584259 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, cinco, nueve,  2584260 dos, cinco, 
ocho, cuatro, dos, seis, cero,  y 2584261 dos, cinco, ocho, cuatro, dos, seis, uno.  

21 624 

--- Fracción de terreno ubicado en la manzana 47 cuarenta y siete, del Fraccionamiento “El 
Jordan”, en el Municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 17,655.51 
diecisiete mil seiscientos cincuenta y cinco metros cincuenta y un decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.-  En línea recta de norte a sur en 94.93 noventa y cuatro metros noventa y tres 
centímetros con propiedad municipal.--  
---AL SUR.- En 94.54 noventa y cuatro metros cincuenta y cuatro centímetros con calle Timna. 
---AL ORIENTE.- En línea recta que inicia de poniente a oriente en 16.54 dieciséis metros 
cincuenta y cuatro centímetros y quiebra al sur en 235.44 doscientos treinta y cinco metros 
cuarenta y cuatro centímetros con calle Mizpa.  
---AL PONIENTE.- En línea recta hacia el noreste en 51.02 cincuenta y un metros dos 
centímetros, siguiendo en línea curva hacia el noroeste en 83.39 ochenta y tres metros treinta y 
nueve centímetros, continuando en línea recta hacia el noroeste en 49.92 cuarenta y nueve 
metros noventa y dos centímetros con Avenida El Jordán.  
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra 
pendiente de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, 
comprometiéndose a realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el 
resultado de la subdivisión, con las datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 17,827 diecisiete mil ochocientos 
veintisiete, de fecha 19 diecinueve de diciembre del año 2003 dos mil tres, otorgada ante la Fe 
del Licenciado José Guillermo Vallarta Plata, Notario Público número 79 setenta y nueve   de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2080040 dos, cero, ocho, cero, cero, cuatro, 
cero.  

22 720 

Lote de terreno ubicado en el área de cesión lote 7 siete, manzana 20 veinte, fracción del predio 
rustico conocido con el nombre de “La Bolsa”, avenida Camino de la Costa, en el 
Fraccionamiento Paseo de Santiago Urbi, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 
12,221.22 doce mil doscientos veintiún metros veintidós decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE.- Partiendo de oriente a norponiente en 29.40 veintinueve metros cuarenta 
centímetros, en la línea recta hacia el oriente en 65.39 sesenta y cinco metros treinta y nueve 
centímetros para finalizar en 26.80 veintiséis metros ochenta centímetros con propiedad 
privada. 
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---AL SUR.- Partiendo de oriente a poniente 143.39 ciento cuarenta y tres metros treinta y nueve 
centímetros con la Avenida Camino de la Costa,  con un quiebre hacia el norte en 20.00 veinte 
metros para finalizar al poniente en 20.00 veinte metros, colindando con propiedad privada. 
---AL ORIENTE.- En 100.03 cien metros tres centímetros con propiedad privada.  
---AL PONIENTE.- En 96.58 noventa y seis metros cincuenta y ocho centímetros con propiedad 
privada. 
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra 
pendiente de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, 
comprometiéndose a realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el 
resultado de la subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 11,699 once mil seiscientos noventa y 
nueve, de fecha 9 nueve de junio del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del Licenciado 
Jesús Manzanares Lejarazu, Notario Público número 10 diez  de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo, Folio Real 2144524 dos, uno, cuatro, cuatro, cinco, dos, cuatro.  

23 352 

---Terreno baldío ubicado en la calle San Fernando, en el fraccionamiento Arcos de Zalatitán, en 
Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 1,626.05 mil seiscientos veintiséis metros 
cinco decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:--- 
---AL NORTE.- En 46.23 cuarenta y seis metros veintitrés centímetros con polígono 2 dos.  
---AL SUR.-  En 29.74 veintinueve metros setenta y cuatro centímetros con calle San Rafael. 
---AL ORIENTE.- En 34.00 treinta y cuatro metros de norte a sur con polígonos 3 tres, 4 cuatro y 
5 cinco, quiebra al oriente en 26.00 veintiséis metros con polígono 5 cinco.  
---AL PONIENTE.- En 46.69 cuarenta y seis metros sesenta y nueve centímetros con propiedad 
particular.  
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra 
pendiente de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, 
comprometiéndose a realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el 
resultado de la subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 14,332 catorce mil trescientos treinta y dos, 
de fecha 29 veintinueve de marzo de 1995 mil novecientos noventa y cinco, otorgada ante la Fe 
del Licenciado José Antonio Torres González, Notario Público Suplente Asociado al Titular 
número 2 dos de Tonalá, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro 
Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo documento 1 uno, folios del 2 dos al 8 
ocho, libro 2490 dos mil cuatrocientos noventa, de la sección inmobiliaria, actualmente bajo 
Folio Real 2805408 dos, ocho, cero, cinco, cuatro, cero, ocho.  

24 127 

--- Lote de terreno ubicado en la calle Loma  Apolo Sur sin número en el Fraccionamiento Loma 
Dorada, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 1,864.37 mil ochocientos sesenta 
y cuatro metros treinta y siete decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos: 
---AL NORTE.- En 40.00 cuarenta metros  con manzana número 205 doscientos cinco.  
---AL SUR.- En 9.00 nueve metros con unidad deportiva número 2 dos.  
---AL ORIENTE.- En 90.00 noventa metros en línea quebrada con donación S.A.R.H número 15 
quince.  
---AL PONIENTE.- En 75.00 setenta y cinco metros con vialidad número 51 cincuenta y uno. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,013 seis mil trece, de fecha 23 veintitrés  
de noviembre de 1988 mil novecientos ochenta y ocho, otorgada ante la Fe del Licenciado Mario 
Montaño Beltrán, Notario Público número 62 sesenta y dos de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo documento 6 seis, folios del 36 treinta y seis al 61 sesenta y uno, libro 2955 dos mil 
novecientos cincuenta y cinco, de la Sección Primera de la Primera Oficina actualmente bajo  
Folio Real 2805068 dos, ocho, cero, cinco, cero, seis, ocho.  



 

Página 26 de 39 
 

ADMINISTRACIÓN 

2015-2018 

25 136 

.- Lote de terreno ubicado por la calle Loma Apulco Poniente, cerrada con calle Loma Apulco 
Norte, en el Fraccionamiento Loma Dorada, en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 
4,709.24 cuatro mil setecientos nueve metros veinticuatro decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 100.00 cien metros con manzana 230 doscientos treinta y vialidad 49 
cuarenta y nueve, 50 cincuenta y 51 cincuenta y uno.  
---AL SUR.- En 90.00 noventa metros con afectación S.A.R.H número 15 quince en línea 
quebrada.  
---AL ORIENTE.- En 31.00 treinta y un metros con afectación S.A.R.H número 15 quince.  
---AL PONIENTE.- En 78.00 setenta y ocho metros en línea quebrada con afectación S.A.R.H, 
número 14 catorce.--- 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,013 seis mil trece, de fecha 23 veintitrés 
de noviembre de 1988 mil novecientos ochenta y ocho, otorgada ante la Fe del Licenciado Mario 
Montaño Beltrán, Notario Público número 62 sesenta y dos de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo documento 6 seis, folios del 36 treinta y seis al 61 sesenta y uno, libro 2955 dos mil 
novecientos cincuenta y cinco, sección primera, primera oficina  Folio Real 2805068 dos, ocho, 
cero, cinco, cero, seis, ocho.  

 

TERCERO.- Así mismo se aprueba la reversión de los bienes inmuebles que no formaran el 

patrimonio del fideicomiso, mismos que ingresan de nueva cuenta al patrimonio municipal, 

conforme a lo estipulad en el artículo 86 de la Ley de Gobierno y Administración Municipal del 

Estado de Jalisco; predios que a continuación se describen: 

 

NO. PREDIO 
DESCRIPCIÓN 

1 333 

-- Área de donación ubicado en el fraccionamiento “Jardines de la Cruz Oriente”, ubicado en las 
calles Cruz del Metal y Cruz del Perdón, en el municipio de Tonalá, Jalisco con una superficie de 
5,406.34 cinco mil cuatrocientos seis metros treinta y cuatro decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos: -----------------------------------------------------------------------------------  
---AL NORTE.- En 38.70 treinta y ocho metros setenta centímetros con calle Cruz de Metal. 
---AL SUR.- En 57.91 cincuenta y siete metros noventa y un centímetros, continua en 11.61 once 
metros sesenta y un centímetros con limite de Fraccionamiento. --------------------------------  
---AL ORIENTE.- En 105.90 ciento cinco metros noventa centímetros con Donación al Estado. 
---AL NOROESTE.- En 63.26 sesenta y tres metros veintiséis centímetros  y otro de 35.60 treinta y 
cinco metros sesenta centímetros. -----------------------------------------------------------------------------  
---AL PONIENTE.-  En 4.76 cuatro metros setenta y seis centímetros y 7.65 siete metros sesenta y 
cinco centímetros con limite de fraccionamiento. -------------------------------------------------------  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 2,398 dos mil trescientos noventa y ocho,  
de fecha 3 tres de octubre del año 1994 mil novecientos noventa y cuatro, otorgada ante la FE 
del Licenciado Carlos Hijar Escareño, Notario Público número 10 diez  de Zapopan, Jalisco, la 
cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, 
Jalisco bajo documento 1 uno, folios del 2 dos al 25 veinticinco, del libro 6583 seis mil 
quinientos ochenta y tres de la sección primera oficina primera, Folio Real 2868256 dos, ocho, 
seis, ocho, dos, cinco, seis. -----------------------------------------------------------------------------------------  

2 607 

-- Fracción del predio ubicado sin nombre que se ubica por la Avenida San Javier y Privada San 
Gerónimo, en el Fraccionamiento Ojo de Agua, en Tonalá, Jalisco, que se ubica en la esquina 
Norponiente del predio en su totalidad, con una superficie aproximada de 9,132.68 nueve mil 
ciento treinta y dos metros sesenta y ocho decímetros cuadrados y las siguientes medidas y 
linderos:  
---AL NORTE.- En 70.19 setenta metros diecinueve centímetros con propiedad particular.  
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---AL SUR.- De poniente a oriente en 20.00 veinte metros con la calle San Fernando, continua al 
oriente en 32.20 treinta y dos metros veinte centímetros con la manzana número 12 doce, 
continua al oriente en 12.00 doce metros con la calle San Joaquín, continua al mismo viento 
oriente en 33.45 treinta y tres metros cuarenta y cinco centímetros.  
---AL ORIENTE.- En 119.855 ciento diecinueve metros ochocientos cincuenta y cinco milímetros, 
con resto del Predio.  
---AL PONIENTE.- En 110.936 ciento diez metros novecientos treinta y seis milímetros con 
propiedad particular-  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 3,027 tres mil veintisiete,  de fecha 17 
diecisiete de diciembre del año 2004 dos mil cuatro, otorgada ante la Fe del Licenciado Carlos 
Gutiérrez Aceves, Notario Público número 122 ciento veintidós de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo, Folio Real 2080038 dos, cero, ocho, cero, cero, tres, ocho .  

3 327 

- Fracción de terreno ubicado en las calles Cruz del Oriente y Crus del Sur, el Fraccionamiento 
“Jardines de la Cruz”, en el municipio de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 
7,116.40 siete mil ciento dieciséis metros cuarenta decímetros cuadrados  y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 25.00 veinticinco metros con andador Cruz  de la Loma, quiebra al sur en 
16.84 dieciséis metros ochenta y cuatro centímetros lote 1 uno y 2 dos de la misma manzana 38 
treinta y ocho y vuelve el lindero norte en 20.00 veinte metros del lote 2 dos de la misma 
manzana, mas otro de 127.16 ciento veintisiete metros dieciséis centímetros, más otro de 75.00 
setenta y cinco metros con la calle Cruz del Oriente.  
---AL SUR.- En 61.00 sesenta y un metros con limite del Fraccionamiento.  
---AL ORIENTE.- En 33.10 treinta y tres metros diez centímetros, sigue en 75.99 setenta y cinco 
metros noventa y nueve centímetros, continua en 22.97 veintidós metros noventa y siete 
centímetros, sigue en 25.92 veinticinco metros noventa y dos centímetros y termina en 57.95 
cincuenta y siete metros noventa y cinco centímetros con limite del Fraccionamiento.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 2,398 dos mil trescientos noventa y ocho,  
de fecha 3 tres de octubre de 1994 mil novecientos noventa y cuatro, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Carlos Hijar Escareño, Notario Público número 10 diez  de Zapopan, Jalisco, la cual 
se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo, Folio Real 2868201 dos, ocho, seis, ocho, dos, cero, uno. 

4 720 

- Lote de terreno ubicado en el área de cesión lote 7 siete, manzana 20 veinte, fracción del 
predio rustico conocido con el nombre de “La Bolsa”, avenida Camino de la Costa, en el 
Fraccionamiento Paseo de Santiago Urbi, en Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 
12,221.22 doce mil doscientos veintiún metros veintidós decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE.- Partiendo de oriente a norponiente en 29.40 veintinueve metros cuarenta 
centímetros, en la línea recta hacia el oriente en 65.39 sesenta y cinco metros treinta y nueve 
centímetros para finalizar en 26.80 veintiséis metros ochenta centímetros con propiedad 
privada. 
---AL SUR.- Partiendo de oriente a poniente 143.39 ciento cuarenta y tres metros treinta y nueve 
centímetros con la Avenida Camino de la Costa,  con un quiebre hacia el norte en 20.00 veinte 
metros para finalizar al poniente en 20.00 veinte metros, colindando con propiedad privada. 
---AL ORIENTE.- En 100.03 cien metros tres centímetros con propiedad privada.  
---AL PONIENTE.- En 96.58 noventa y seis metros cincuenta y ocho centímetros con propiedad 
privada. 
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra pendiente 
de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, comprometiéndose a 
realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el resultado de la 
subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 11,699 once mil seiscientos noventa y 
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nueve, de fecha 9 nueve de junio del año 2006 dos mil seis, otorgada ante la Fe del Licenciado 
Jesús Manzanares Lejarazu, Notario Público número 10 diez  de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo, Folio Real 2144524 dos, uno, cuatro, cuatro, cinco, dos, cuatro.  

5 484 

-- Lote de terreno ubicado por la calle Revolución, sin número en el Fraccionamiento San Elías, 
en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 2,736.74 dos  mil setecientos treinta y seis 
metros setenta y cuatro decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
----AL NORTE.- En 42.50 cuarenta y dos metros cincuenta centímetros con propiedad del 
Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco.  
---AL SUR.-  En 14.16 catorce metros dieciséis centímetros con propiedad privada.  
---AL ORIENTE.- En 52.86 cincuenta y dos metros ochenta y seis centímetros con propiedad 
privada. 
---AL PONIENTE.- Inicia de norte a sur en 5.52 cinco metros cincuenta y dos centímetros con 
Avenida Revolución y quiebra al sureste en 63.66 sesenta y tres metros sesenta y seis 
centímetros con propiedad privada.  
 ---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra pendiente 
de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, comprometiéndose a 
realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el resultado de la 
subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 15,162 quince mil ciento sesenta y dos, de 
fecha 29 veintinueve de mayo de 1996 mil novecientos noventa y seis, otorgada ante la Fe del 
Licenciado José Antonio Torres González, Notario Público Suplente Asociado al Títular de la 
Notaria Pública número 2 dos de Tonalá, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el 
Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo, Folio Real 2811712 dos, ocho, uno, 
uno, siete, uno, dos .  

6 833 

.- Lote de terreno ubicado en la manzana 10 diez del desarrollo habitacional del fraccionamiento 
Buenos Aires, en el municipio de Tonalá, Jalisco con superficie de 2,363.50 dos mil trescientos 
sesenta y tres metros cincuenta decímetros cuadrados  y las siguientes medidas y linderos: 
---AL NORTE.-  En 86.42 ochenta y seis metros cuarenta y dos centímetros con calle mar de la 
Plata.  
---AL SUR.- En línea quebrado en 51.55 cincuenta y un metros cincuenta y cinco centímetros, 
14.63 catorce metros sesenta y tres centímetros, 11.94 once metros noventa y cuatro 
centímetros, 41.74 cuarenta y un metros setenta y cuatro centímetros, con propiedad particular. 
---AL ORIENTE.- En líneas quebradas de 35.91 treinta y cinco metros noventa y un centímetros, 
24.75 veinticuatro metros setenta y cinco centímetros, 3.55 tres metros cincuenta y cinco 
centímetros con la calle Josefa Ortiz de Domínguez.  
---AL PONIENTE.- En 14.58 catorce metros cincuenta y ocho centímetros con lote 3 tres de la 
manzana 9 nueve.  
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra pendiente 
de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, comprometiéndose a 
realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el resultado de la 
subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 5,884 cinco mil ochocientos ochenta y 
cuatro, de fecha 13 trece de mayo del año 2005 dos mil cinco, otorgada ante la Fe del Licenciado 
Carlos Isidro Santiago López, Notario Público número 5 cinco de Tonalá, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo documento 1 uno, folios del 2 dos al 9 nueve, del libro 4897 cuatro mil ochocientos 
noventa y siete, de la Sección Inmobiliaria actualmente bajo Folio Real 835946 ocho, tres, cinco, 
nueve, cuatro, seis.  
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Terreno baldío ubicado en las calles Avenida de la Cruz y Cruz del Pachanguillo, en el 
Fraccionamiento de la Cruz, con una superficie aproximada de 1,186.35 mil ciento ochenta y 
seis metros treinta y cinco decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 60.00 sesenta metros con propiedad privada.  
---AL SUR.- En 69.40 sesenta y nueve metros cuarenta centímetros con Avenida de la Cruz. 
---AL ORIENTE.- En 2.11 dos metros once centímetros con propiedad privada-  
---AL PONIENTE.- En 37.02 treinta y siete metros dos centímetros con propiedad del 
Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco.  
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra pendiente 
de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, comprometiéndose a 
realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el resultado de la 
subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 2,398 dos mil trescientos noventa y ocho, de 
fecha 3 tres  de octubre de 1994 mil novecientos noventa y cuatro, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Carlos Hijar Escareño, Notario Público número 10 diez de Zapopan, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo Folio Real 2686622 dos, seis, ocho, seis, seis, dos, dos.  

8 666/1068 

---20.- Lote de terreno baldío ubicado en la calle Camino a San Gaspar sin número, denominada 
EI-V-01 letra “E”, letra “I”, guión, letra “V”, guión, cero, uno,  del fraccionamiento Rinconada 
Paraíso, con una superficie aproximada de 2,345.85 dos mil trescientos cuarenta y cinco metros 
ochenta y cinco decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En un solo trazo de línea recta partiendo de oeste a este en 51.88 cincuenta y un 
metros ochenta y ocho centímetros, con propiedad particular  
---AL ESTE.- En un trazo de línea recta partiendo de norte a sur en 43.72 cuarenta y tres metros 
setenta y dos centímetros con la calle Camino a San Gaspar.  
---AL SUR.- En un trazo de línea recta partiendo de este a oeste en 58.10 cincuenta y ocho metros 
diez centímetros con la manzana M2 letra “M”, dos.  
---AL OESTE.- En un solo trazo de línea recta partiendo de sur a norte en 41.57 cuarenta y un 
metros cincuenta y siete centímetros con la manzana M1 letra “M”, uno.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 38,329 treinta y ocho mil trescientos 
veintinueve, de fecha 14 catorce de septiembre del año 2012 dos mil doce, otorgada ante la Fe 
del Licenciado Diego Olivares Quiroz, Notario Público número 119 ciento diecinueve  de 
Guadalajara, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la 
Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo Folio Real 2417107 dos, cuatro, uno, siete, uno, cero, 
siete.  

9 330 

--  Fracción C resultante de la subdivisión de un predio en la calle Cruz del Salado y Avenida de 
la Cruz, en el Fraccionamiento Jardines de la Cruz Oriente, en el Municipio de Tonalá, Jalisco, 
con una superficie aproximada de 3,199.52 tres mil ciento noventa y nueve metros cincuenta y 
dos decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 125.72 ciento veinticinco metros setenta y dos centímetros con Avenida de la 
Cruz.  
---AL SUR.- En 84.65 ochenta y cuatro metros sesenta y cinco centímetros con limite de 
fraccionamiento.  
---AL ORIENTE.- Partiendo el lindero de norte a sur en 12.74 doce metros setenta y cuatro 
centímetros, da vuelta al poniente en 17.00 diecisiete metros, da vuelta al sur en 6.00 seis 
metros, con la fracción B, sigue hacia el sur en 6.00 seis metros con la fracción A de vuelta al 
poniente en 8.08 ocho metros ocho centímetros con propiedad privada.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 2,398 dos mil trescientos noventa y ocho, de 
fecha 3 tres  de octubre de 1994 mil novecientos noventa y cuatro, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Carlos Hijar Escareño, Notario Público número 10 diez de Zapopan, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo Folio Real 268622 dos, seis, ocho, seis, dos, dos.  
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---24.- Lote de terreno ubicado por la calle Loma Apazulco Sur sin número en el Fraccionamiento 
Loma Dorada, con una superficie aproximada de 2,606.80 dos mil seiscientos seis metros 
ochenta decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:------------- 
---AL NORTE.- En 51.00 cincuenta y un metros con  línea curva con la manzana número 203 
doscientos tres. 
---AL SUR.- En 54.00 cincuenta y cuatro metros en línea quebrada con donación S.A.R.H número 
12 doce. 
---AL ORIENTE.- En 37.00 treinta y siete metros en línea quebrada con donación S.A.R.H número 
12 doce. 
---AL PONIENTE.- En 98.00 noventa y ocho metros en línea curva con vialidad número 40 
cuarenta-  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,013 seis mil trece, de fecha 23 veintitrés  
de noviembre de 1988 mil novecientos ochenta y ocho, otorgada ante la Fe del Licenciado Mario 
Montaño Beltrán, Notario Público número 62 sesenta y dos  de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo documento 6 seis, folios del 36 treinta y seis al 61 sesenta y uno, del libro 2955 dos mil 
novecientos cincuenta y cinco, de la sección Primera de la Oficina Primera, actualmente bajo 
Folio Real 2805068 dos, ocho, cero, cinco, cero, seis, ocho.  

11 545 

Lote de terreno ubicado en la lote número 5 cinco, ubicado en la manzana 5 cinco y 6 seis, del 
Fraccionamiento Potrero de San Francisco, en Tonalá, Jalisco, con extensión superficial 
aproximada de 1,590.26 mil quinientos noventa metros veintiséis decímetros cuadrados y las 
siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 24.00 veinticuatro metros con calle Armonía.  
---AL SUR.- En 35.10 treinta y cinco metros diez centímetros con calle San Esteban.  
---AL ORIENTE.- En línea recta de norte a sur en 25.00 veinticinco metros, quiebra al oriente en 
11.00 once metros y quiebra para finalizar al sur en 39.45 treinta y nueve metros cuarenta y 
cinco centímetros, colindado con propiedad privada.  
---AL PONIENTE.- En 64.00 sesenta y cuatro metros con propiedad privada.  
  ---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra 
pendiente de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, 
comprometiéndose a realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el 
resultado de la subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 4,966 cuatro mil novecientos sesenta y seis, 
de fecha 13 trece de julio de 1999 mil novecientos noventa y nueve, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Salvador Oropeza Casillas, Notario Público Suplente Adscrito al Titular número 16 
dieciséis de Zapopan, Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de 
la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo documento 42 cuarenta y dos, folios del 318 
trescientos dieciocho al 329 trescientos veintinueve, libro 9,272 nueve mil doscientos setenta y 
dos, sección primera, primera oficina  Folio Real 2571216 dos, cinco, siete, uno, dos, uno, seis. 

12 136 

Lote de terreno ubicado por la calle Loma Apulco Poniente, cerrada con calle Loma Apulco 
Norte, en el Fraccionamiento Loma Dorada, en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 
4,709.24 cuatro mil setecientos nueve metros veinticuatro decímetros cuadrados y las siguientes 
medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 100.00 cien metros con manzana 230 doscientos treinta y vialidad 49 cuarenta 
y nueve, 50 cincuenta y 51 cincuenta y uno.  
---AL SUR.- En 90.00 noventa metros con afectación S.A.R.H número 15 quince en línea quebrada. 
---AL ORIENTE.- En 31.00 treinta y un metros con afectación S.A.R.H número 15 quince.  
---AL PONIENTE.- En 78.00 setenta y ocho metros en línea quebrada con afectación S.A.R.H, 
número 14 catorce.--- 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,013 seis mil trece, de fecha 23 veintitrés 
de noviembre de 1988 mil novecientos ochenta y ocho, otorgada ante la Fe del Licenciado Mario 
Montaño Beltrán, Notario Público número 62 sesenta y dos de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
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encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo documento 6 seis, folios del 36 treinta y seis al 61 sesenta y uno, libro 2955 dos mil 
novecientos cincuenta y cinco, sección primera, primera oficina  Folio Real 2805068 dos, ocho, 
cero, cinco, cero, seis, ocho.  

13 137 

Lote de terreno ubicado por la calle Loma Norte, ante calle Loma Chapalilla y Cortado por la 
calle Constituyentes, en el fraccionamiento Loma Dorada, con una superficie aproximada de 
2,364.59 dos mil trescientos sesenta y cuatro metros cincuenta y nueve decímetros cuadrados y 
las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En tres trazos  de oriente a poniente en un primer trazo en línea ligeramente 
inclinada al sur poniente en 33.88 treinta y tres metros ochenta y ocho centímetros, con un 
segundo trazo en 9.10 nueve metros diez centímetros y en un tercer trazo en línea ligeramente 
inclinada hacia el poniente en 34.06 treinta y cuatro metros seis centímetros colindando con 
propiedad privada.  
---AL SUR.- En 65.15 sesenta y cinco metros quince centímetros con calle Constituyentes.  
---AL ORIENTE.- En 49.42 cuarenta y nueve metros cuarenta y dos centímetros con propiedad 
privada. 
---AL PONIENTE.- En 24.23 veinticuatro metros veintitrés centímetros con propiedad privada. 
---La fracción anterior se segrega de un predio de extensión mayor y que se encuentra pendiente 
de subdivisión por parte del Honorable Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, comprometiéndose a 
realizar dicho trámite y a informar de manera inmediata a la fiduciaria el resultado de la 
subdivisión, con los datos de registro correspondientes.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 6,013 seis mil trece, de fecha 23 veintitrés  
de noviembre de 1988 mil novecientos ochenta y ocho , otorgada ante la Fe del Licenciado Mario 
Montaño Beltrán, Notario Público número 62 sesenta y dos de Guadalajara, Jalisco, la cual se 
encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco 
bajo Folio Real 2805068 dos, ocho, cero, cinco, cero, seis, ocho.  

14 819 

Parte de la fracción 2 dos, del predio rústico denominado “Potrero de San Antonio” o “Jesús 
María” ubicado anteriormente en el municipio de El Salto, Jalisco, actualmente en el municipio 
de Tonalá, Jalisco, con una superficie aproximada de 50,676.56 cincuenta mil seiscientos setenta 
y seis metros cincuenta y seis decímetros cuadrados y las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 171.242 ciento setenta y un metros doscientos cuarenta y dos milímetros con 
propiedad particular.  
---AL SUR.- En 107.275 ciento siete metros doscientos setenta y cinco milímetros con propiedad 
particular. 
--AL ESTE.-En norte a sureste en 135.51 ciento treinta y cinco metros cincuenta y un centímetros, 
dobla al poniente en 61.617 sesenta y un metros seiscientos diecisiete milímetros, finaliza al sur 
en 232.36 doscientos treinta y dos metros treinta y seis centímetros con propiedad particular  
---AL OESTE.- En 334.07 trescientos treinta y cuatro metros siete centímetros con propiedad 
particular.  
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
Donación, formalizada en Escritura Pública número 564 quinientos sesenta y cuatro, de fecha 24 
veinticuatro de julio del año 2008 dos mil ocho, otorgada ante la Fe del Licenciado Manuel 
Torres Jacobo, Notario Público número 13 trece de Tonalá, Jalisco, la cual se encuentra 
debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de Guadalajara, Jalisco bajo Folio 
Real 2405703 dos, cuatro, cero, cinco, siete, cero, tres. º 

15 378 

---  Lote de terreno ubicado por andador Revolución y calle Gobernador Curiel, en el 
Fraccionamiento 20 veinte de Noviembre , en Tonalá, Jalisco con una superficie aproximada de 
4,556.37 cuatro mil quinientos cincuenta y seis metros treinta y siete decímetros cuadrados  y 
las siguientes medidas y linderos:  
---AL NORTE.- En 39.50 treinta y nueve metros cincuenta centímetros con Miguel González. 
---AL SUR.- En 12.00 doce metros con la calle Constituyentes Poniente, quebrando hacia el norte 
en 6.00 seis metros, girando al norponiente en línea quebrada con 26.00 veintiséis metros, 
termina al norponiente con 46.00 cuarenta y seis metros con sucesión de Candelario Loreto. 
---El inmueble antes descrito fue adquirido por el Municipio de Tonalá, Jalisco, mediante 
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Donación, formalizada en Escritura Pública número 4,062 cuatro mil sesenta y dos, de fecha 27 
veintisiete de octubre de 1989 mil novecientos ochenta y nueve, otorgada ante la Fe del 
Licenciado Fernando A. Gallo Lozano Notario Público número 23 veintitrés  de Guadalajara, 
Jalisco, la cual se encuentra debidamente inscrita en el Registro Público de la Propiedad de 
Guadalajara, Jalisco bajo documento 43 cuarenta y tres, folios el 334 trescientos treinta y cuatro 
al 378 trescientos setenta y ocho, del libro 3949 tres mil novecientos cuarenta y nueve, de la 
sección primera oficina primera,, actualmente   Folio Real 687067 seis, ocho, siete, cero, seis, 
siete.  

 

CUARTO.-Se instruye a la Dirección Jurídica de este Municipio para que en el ámbito de sus 

atribuciones y de conformidad a lo previsto en la fracción V del artículo 98 del Reglamento del 

Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de Tonalá, Jalisco, 

intervenga en la elaboración y estructura de los instrumentos jurídicos necesarios que den cabal 

cumplimiento al presente acuerdo. QUINTO.-Se faculta al Tesorero Municipal para que realice 

las previsiones y provisiones presupuestales necesarias tendientes al debido cumplimiento del 

presente acuerdo. SEXTO.-Se faculta al Presidente Municipal, Síndico Municipal, Secretario 

General y Encargado de la Hacienda Municipal para que suscriban la documentación necesaria 

que tienda a dar cabal cumplimiento al presente acuerdo. SÉPTIMO.-Una vez suscrito el 

convenio de referencia remítase un ejemplar a la Secretaría General del Ayuntamiento para fines 

de control, registro, guarda y custodia. OCTAVO.-Notifíquese el contenido del presente acuerdo al 

Congreso del Estado para efectos de revisión y fiscalización de la cuenta pública respectiva. 

NOVENO.- Notifíquese a la Comisión Federal de Electricidad el contenido del presente acuerdo. 

Continuando con el uso de la voz, la C. Regidora Arquitecta Celia Isabel Gauna Ruiz de León, 

agrega que, este asunto se discutió previamente y se analizó en las comisiones correspondientes, 

por lo que la fiduciaria nos pide que incluyamos en el convenio, y se llevó una revisión de estos 

convenios pues muy minuciosa y juiciosa; es cuanto señor Presidente, y lo dejo a la 

consideración de este Honorable Pleno.  En uso de la voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. 

Sergio Armando Chávez Dávalos, expresa que, muchas gracias Regidora; está a su consideración 

señoras y señores Regidores.  En uso de la voz el C. Regidor Gabriel Castellanos Valencia, 

manifiesta que, para antes señor Presidente, aquí nos llegó un orden del día y el acuerdo que 

aquí nos está mencionando es 673, ¿es el mismo acuerdo o hubo un error en el orden del día?.  

En uso de la voz la C. Regidora Arquitecta Celia Isabel Gauna Ruiz de León, menciona que, el 

Acuerdo No. 673 es el que estaríamos aprobando y es el modificatorio. En uso de la voz 

informativa, el C. Secretario General, Licenciado Ángel Enrique Guzmán Loza, expresa que, es 

nada más para tener la referencia de qué es lo que estamos modificando señor Regidor.  En uso 

de la voz el C. Regidor Gabriel Castellanos Valencia, expresa que, está bien, gracias.  En uso de 

la voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. Sergio Armando Chávez Dávalos, señala que, muy bien, 

quienes estén a favor del punto antes expuesto, favor de manifestarlo levantando su mano; 

habiéndose aprobado el punto por unanimidad de los integrantes del Ayuntamiento en Pleno, 

presentes. 

 

 

Con relación al quinto punto del orden del día, en uso de la voz la C. Regidora Profesora 

Olivia Venegas Pérez, señala que, con su permiso de los presentes, compañeros Regidores y 
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señor Presidente; la suscrita, en mi carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Promoción 

Cultural de este H. Ayuntamiento, en ejercicio de las facultades que me confieren los artículos 

13, fracción V; 56, fracción I; así como 66 del Reglamento de Gobierno y la Administración 

Pública del Ayuntamiento Constitucional de Tonalá, Jalisco; así como demás relativos al caso; 

me permito someter a consideración del Pleno de este H. Ayuntamiento el siguiente PUNTO DE 

ACUERDO, con base en los siguientes ANTECEDENTES:  Que con fecha 29 de marzo de 2017, 

se recibió en la oficialía de partes de la Regiduría a mi cargo, el oficio suscrito por la Doctora 

Myriam Vachez Plagnol, Secretaria de Cultura del Gobierno del Estado de Jalisco, por medio del 

cual informa lo siguiente: 

 
“… Me dirijo a su amable atención para hacer de su conocimiento que la Secretaría de Cultura, a 
través del Fondo de Talleres para las Casas de Cultura Municipales, cuyo objetivo es contribuir a la 
consolidación de la oferta cultural para mejorar la calidad de los mismos y garantizar la continuidad 
de la enseñanza artística, le ha asignado a su municipio la cantidad de $152,000.00 (ciento cincuenta 
y dos mil pesos 00/100 M.N.), para el presente ejercicio presupuestal. 
 
Por lo anterior… a fin de recibir el mencionado recurso, hacemos la presente invitación para que de 
acuerdo a las reglas de operación en vigor, se integre el expediente correspondiente… indicando que 
el monto anual al que el municipio se compromete aportar es de $130,000.00 (ciento treinta mil pesos 
00/100 M.N.)” 

 

Resultado de lo antes expuesto y una vez analizada dicha solicitud, en mi calidad de  

Presidenta de la Comisión Edilicia de Promoción Cultural, se llega a las siguientes 

CONSIDERACIONES:  PRIMERO.-  Que en términos del artículo 9 del Reglamento del Gobierno, 

el Ayuntamiento es el órgano superior jerárquico del Municipio, tiene a su cargo la función 

legislativa municipal, establecer directrices de la política municipal, la decisión y resolución de 

aquellos asuntos y materias que de conformidad a los ordenamientos jurídicos de índole 

federal, estatal o municipal, competa su conocimiento y atención exclusiva al Ayuntamiento, al 

no encontrarse dispuesta o no permitir la derivación de su atención, conocimiento y decisión a 

diversa instancia administrativa municipal, la de supervisar el cumplimiento de las 

obligaciones de los órganos municipales encargados de cumplirlas y ejecutarlas, así como la 

buena marcha en las áreas de la administración pública municipal y la prestación de los 

servicios públicos.  SEGUNDO.-  En cuanto la competencia para el estudio y del asunto que 

nos trata, la Comisión Edilicia de Promoción Cultural es competente de conformidad con los 

dispuesto por el artículo 56 fracción II, del Reglamento de Gobierno  y Administración Pública y 

demás relativos.  TERCERO.-  Que una vez estudiada la solicitud presentada es que se 

presenta el siguiente PUNTO DE ACUERDO:  PRIMERO.-  Se faculta al Presidente Municipal y 

Secretario General, para que suscriban la documentación necesaria para dar cumplimiento al 

presente acuerdo, y se ratifique el compromiso ante el Gobierno del Estado, mediante el cual la 

Secretaría de Cultura Jalisco se compromete a otorgar la cantidad de $152,000.00 (ciento 

cincuenta y dos mil pesos 00/100 M.N.), en favor del Municipio de Tonalá, Jalisco, con el fin de 

contribuir con un porcentaje al presupuesto anual que genera el gasto para el pago de sueldos  

de una parte del personal docente de la Escuela de Artes Municipal de Tonalá, Jalisco.  

SEGUNDO.-  Este H. Ayuntamiento asume el compromiso de sufragar la cantidad de 

$130,000.00 (ciento treinta mil pesos 00/100 M.N.), a efectos de cubrir el restante de los 

honorarios de los profesores de los “Talleres de Iniciación Artística”.  TERCERO.-  Se instruye a 

la Sindicatura y a la Secretaría General de este Ayuntamiento, para que emitan la 

documentación correspondiente a la brevedad y así mismo sea remitida a la Secretaría de 

Cultura del Estado.  CUARTO.-  Infórmese del presente acuerdo al Director de Cultura y al 

Tesorero Municipal, a efectos de que realicen las gestiones de coordinación necesarias para dar 
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cumplimiento al presente acuerdo.  Continuando con el uso de la voz, la C. Regidora Profesora 

Olivia Venegas Pérez, agrega que, les comento, esto es nada más renovar un recurso que se está 

aplicando y que se necesita para que los maestros de los centros culturales para las actividades 

artísticas tengan lo presupuestado para su ejercicio; es cuanto señor presidente.  En uso de la 

voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. Sergio Armando Chávez Dávalos, expresa que, muchas 

gracias señora Regidora; está a su consideración señoras y señores Regidores, y se pone a 

votación, quienes estén a favor del punto antes expuesto, favor de manifestarlo levantando su 

mano; habiéndose aprobado el punto por unanimidad de los integrantes del Ayuntamiento en 

Pleno, presentes. 

 

 

Pasando al sexto punto del orden del día, en uso de la voz el C. Regidor Enrique Palacios 

Díaz,, señala que, muy buenas noches, con su permiso señor Presidente, Síndico, compañeras 

y compañeros Regidores integrantes del Pleno del Ayuntamiento; en mi calidad de Regidor de 

este H. Ayuntamiento y con fundamento en la atribución que me confiere la Ley del Gobierno y 

la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; doy cuenta de la presente 

propuesta, la cual tiene por objeto modificar parcialmente y ratificar el Acuerdo de 

Ayuntamiento No. 1095, aprobado por unanimidad en la Sesión Ordinaria del 1° de diciembre 

del 2014, en el cual se autoriza al Municipio de Tonalá, Jalisco, celebrar Convenio de 

Colaboración, Ejecución y Participación, con el Gobierno del Estado, por conducto de la 

Secretaría de Turismo y este Municipio Constitucional de Tonalá, Jalisco, para la realización del 

proyecto denominado “ELABORACIÓN DE LA II ETAPA TONALÁ, PUEBLO MUSEO, 

REFERENTE A LA REHABILITACIÓN DE LA IMAGEN URBANA DE LA CALLE LA PAZ; DESDE 

NICOLÁS BRAVO, HASTA CALLE HIDALGO”, para lo cual se señalan los siguientes 

ANTECEDENTES:  1.-  Es importante recordar que el vocacionamiento natural del municipio es 

el Turístico Artesanal, y que el objetivo de este programa es el de Desarrollar y promover los 

destinos turísticos del estado de Jalisco, a través de apoyo a proyectos de obra y acciones que 

incentiven la actividad turística, la generación de empleos, el desarrollo económico y reafirmen 

la identidad cultural de los municipios, por lo que este resulta de gran importancia, ya que el 

municipio no cuenta con los ingresos que quisiéramos, por lo que contar con apoyos Federales 

y Estatales, que nos permitan el adecuar y acondicionar la imagen urbana, incentiva que los 

visitantes se lleven la mejor de las impresiones y que esto influya en la promoción turística que 

y que den comentarios positivos, por lo que resulta en un beneficio directo para los habitantes 

del municipio.  2.  Cabe señalar que acondicionar la imagen urbana del municipio, resulta de 

gran trascendencia e importancia, el que se realice esta obra dentro del proyecto denominado 

“Elaboración de la II etapa Tonalá, Pueblo Museo, referente a la rehabilitación de la imagen 

urbana de la calle la Paz; desde Nicolás Bravo; hasta la calle Hidalgo; proyecto que asciende a 

la cantidad de $10’000,000.00 (diez millones de pesos 00/100 M.N.); con la aportación 

$5’000,000.00 (cinco millones de pesos 00/100 M.N.), de parte del Gobierno Federal; y 

$5’000,000.00 (cinco millones de pesos 00/100 M.N.), de parte del Gobierno del Estado; 

participando únicamente el municipio con el proyecto ejecutivo, factibilidades y las 

autorizaciones respectivas; para la realización de este proyecto, por lo que en tal circunstancia 

se hace necesario la suscripción de este convenio que a todas luces, es favorable y de gran 

beneficio para nuestro municipio y en especial para los habitantes y turistas que a diario nos 

visitan; dando con esto otro atractivo más y desarrollo a esta zona.  3.-  En este sentido es 

preciso señalar la modificación ya que se ratifica el proyecto y el monto y se modifica las 

aportaciones y el primer punto de acuerdo, del presente dictamen, para quedar como sigue; 

“Elaboración de la II Etapa Tonalá, Pueblo Museo, referente a la rehabilitación de la imagen 
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urbana de la calle la Paz; desde Nicolás Bravo; hasta la calle Hidalgo; proyecto que asciende a 

la cantidad de $10’000,000.00 (diez millones de pesos 00/100 M.N.); con la aportación 

$3’500,000.00 (tres millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.), de parte del Gobierno Federal; 

y $4’500,000.00 (cuatro millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.), de parte del Gobierno del 

Estado; y $2’000,000.00 (dos millones de pesos 00/100 M.N.), el municipio, además de 

participar con el proyecto ejecutivo, factibilidades y las autorizaciones respectivas; para la 

realización de esta obra, por lo que en tal circunstancia se hace necesario la suscripción de este 

convenio que a todas luces, es favorable y de gran beneficio para nuestro municipio y en 

especial para los habitantes y turistas que a diario nos visitan; dando con esto otro atractivo 

mas y desarrollo a esta zona.  En virtud de lo anteriormente señalado en los antecedentes, se 

hace necesario mencionar los siguientes CONSIDERANDOS:  I.-  Que el Ayuntamiento 

constituye un Gobierno con patrimonio propio, con capacidad y personalidad jurídica 

fundamentada en el artículo 115 Constitucional Federal, con respecto a la autonomía que se le 

otorga al Municipio para llevar a cabo estas acciones y ejerciendo la plena libertad de celebrar 

convenios con las diferentes instancias de Gobierno Federal, Estatal o Municipal, así como con 

particulares, esto para una mejor prestación de los servicios públicos municipales.  II.-  Esto 

además de lo señalado en los artículos 2 y 73 de la Constitución Política del Estado de Jalisco; 

y los artículos 2, 37, fracciones III, IV, V y IX; 38, fracciones II y V; 47, 52, 95 y 96, de la Ley del 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco.  Por lo anteriormente 

expuesto en los antecedentes y considerandos, someto a votación de este Pleno, los siguientes 

puntos de ACUERDO:  PRIMERO.-  Es procedente autorizar y se autoriza el presente punto de 

acuerdo, mediante el cual este H. Pleno del Ayuntamiento Constitucional de Tonalá, Jalisco; 

aprueba celebrar Convenio de Colaboración, Ejecución y Participación, con el Gobierno del 

Estado, por conducto de la Secretaría de Turismo y este Municipio Constitucional De Tonalá, 

Jalisco, para la realización del proyecto denominado “ELABORACIÓN DE LA II ETAPA TONALÁ, 

PUEBLO MUSEO, REFERENTE A LA REHABILITACIÓN DE LA IMAGEN URBANA DE LA CALLE  

LA PAZ; DESDE NICOLÁS BRAVO, HASTA LA CALLE HIDALGO”, con una inversión total de 

$10’000,000.00 (diez millones de pesos 00/100 M.N.); con la aportación $3’500,000.00 (tres 

millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.), de parte del Gobierno Federal; y $4’500,000.00 

(cuatro millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.), de parte del Gobierno del Estado; y 

$2’000,000.00 (dos millones de pesos 00/100 M.N.),  el municipio, además de participar con el 

proyecto ejecutivo, factibilidades y las autorizaciones respectivas; para la realización de este 

proyecto.  SEGUNDO.-  Se notifique por conducto del Secretario General a la Secretaría de 

Turismo del Estado de Jalisco, del contenido del presente acuerdo.  TERCERO.-  Comuníquese 

el presente acuerdo al Director General de Promoción y Desarrollo Económico, Turístico y 

Artesanal, para que por su conducto se realicen los trámites respectivos; así mismo, a las 

Direcciones de Obras Públicas y Planeación del Desarrollo Urbano, para su coordinación y 

apoyo.  CUARTO.-  Es procedente autorizar y se autoriza al C. Presidente Municipal, P.A.S. 

Sergio Armando Chávez Dávalos, para que comparezca en representación del Municipio de 

Tonalá, Jalisco, a la celebración del convenio señalado; así mismo, para que lleve a cabo las 

gestiones necesarias que serán responsabilidad de este municipio, para el desarrollo del 

proyecto mencionado.  QUINTO.-  Se faculta a los C.C. Presidente Municipal, Síndico y 

Secretario General, para que suscriban la documentación correspondiente en cumplimiento a 

este acuerdo.  Es cuanto señor Presidente.  En uso de la voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. 

Sergio Armando Chávez Dávalos, expresa que, muchas gracias señor Regidor; está a su 

consideración señoras y señores Regidores, y se pone a votación, quienes estén a favor del 

punto antes expuesto, favor de manifestarlo levantando la mano; habiéndose aprobado el punto 

por unanimidad de los integrantes del Ayuntamiento en Pleno, presentes. 
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Referente al séptimo punto del orden del día, en uso de la voz el C. Síndico, Abogado 

Nicolás Maestro Landeros, señala que, el que suscribe, Nicolás Maestro Landeros, Síndico 

Municipal de este Ayuntamiento y en ejercicio de las facultades que me son concedidas por el 

marco legal y reglamentario, someto a la consideración de todos Ustedes el siguiente punto de 

acuerdo que tiene por objeto aprobar la suscripción entre este Municipio y el Gobierno del 

Estado de Jalisco respecto del Convenio de Coordinación y Colaboración para el Desarrollo, 

Implementación y Sustentabilidad del Sistema denominado “Escudo Urbano C5”, para lo cual 

me permito formular la siguiente EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:  1.-  Mediante oficio 

FGE/CGPC5/010/2017 dirigido al Presidente Municipal P.A.S. Sergio Armando Chávez 

Dávalos recibido en la Comisaria de Seguridad Publica de Tonalá Jalisco, el pasado 22 de 

marzo de esta anualidad, el Maestro Francisco Javier Balderrama Bautista, en su carácter de 

Coordinador General del proyecto “Escudo Urbano C5”, hizo llegar la propuesta del Convenio de 

Coordinación y Colaboración para el desarrollo, implementación y sustentabilidad del sistema 

denominado “Escudo Urbano C5”.  2.-  Dicha propuesta deriva de una serie de consideraciones 

en las que la seguridad pública resulta el eje toral, lo que permite la vinculación entre los 

Municipios de El Salto, Guadalajara, Ixtlahucán de los Membrillos, Juanacatlán, San Pedro 

Tlaquepaque, Tlajomulco de Zúñiga, Tonalá, Zapopan y Zapotlanejo.  3.-  En este sentido, 

dentro del esquema de competencias definidas tanto en la Constitución Política de los Estados 

Unidos Mexicanos, la Constitución Política Local, la Ley General y la Ley Estatal del Sistema de 

Seguridad Publica, corresponde a la Federación, las entidades federativas y dese luego los 

Municipios cumplir la función de seguridad pública en el marco de la prevención de los delitos, 

la investigación y persecución para hacerla efectiva.  4.-  De manera particular, el artículo 39 

de la citada Ley General, contempla la posibilidad de que los Municipios con la participación de 

los Estados puedan implementar mecanismos de coordinación para el eficaz cumplimiento de la 

función de seguridad pública y con ello la consecución de los objetivos y fines  constitucionales 

previstos en la misma.  5.-  Por su parte la Ley del Sistema de Seguridad Publica para el Estado 

de Jalisco establece y reitera lo previsto en la Ley General, al definir que el Estado y los 

Municipios se podrán coordinar en la organización, administración, operación y modernización 

tecnológica de las instituciones de seguridad pública, así como el suministro, intercambio y 

sistematización de forma permanente y periódica de todo tipo de información sobre seguridad 

pública.  6.-  En este sentido, con fecha 25 de mayo de 2016, el Gobierno del Estado de Jalisco 

celebró un Contrato de Prestación de Servicios con una empresa especializada en materia de 

equipos de seguridad, cuyo objeto es el suministro de bienes y servicios, para ejecutar el 

proyecto denominado Plataforma Integral Inteligente para la Administración y Operación de 

Seguridad Publica “Escudo Urbano C5”, que permitirá a las corporaciones de seguridad pública 

del Estado y a los Municipios referidos en líneas anteriores, monitorear en tiempo real los casos 

de emergencia y hechos que pudieran constituir delitos, a efecto de que los cuerpos de 

seguridad reaccionen de manera oportuna y eficaz permitiendo incluso su coordinación con las 

distintas autoridades que en el ámbito de sus respectivas competencias participan y coadyuvan 

en la función de la seguridad pública.  La implementación del “Escudo Urbano C5” requiere la 

instalación de cámaras de video en diversos lugares estratégicos que forman parte del 

equipamiento urbano de los Municipios que suscribirán el Convenio propuesto en el presente 

documento, mismos en quienes recaen las facultades legales para autorizar, controlar y vigilar 

la utilización del suelo en el ámbito de su competencia, en sus jurisdicción territoriales y 

otorgar licencias y permisos para construcciones de conformidad con los artículos 115 fracción 

V incisos d) y f) de la Constitución General de la República y 80 fracción III y IV de la 
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Constitución Local.  7.-  En mérito de lo anterior, el objeto del citado Convenio es establecer las 

bases de coordinación y colaboración interinstitucional que regirán entre las partes  a efecto de 

desarrollar, implementar, dar sustentabilidad y poner en operación el “Escudo Urbano C5”, el 

cual será administrado por la Fiscalía General del Estado y operado por el personal que asignen 

las partes previa selección y capacitación que para ese fin se realice.  Por lo antes expuesto, 

someto a la consideración de todos Ustedes los siguientes PUNTOS DE ACUERDO:  PRIMERO.-  

Es de aprobarse y se aprueba suscribir con el Gobierno del Estado de Jalisco el Convenio de 

Coordinación y Colaboración para el desarrollo, implementación y sustentabilidad del sistema 

denominado “Escudo Urbano C5”.  Dicho convenio tendrá una vigencia que iniciará a partir de 

su suscripción hasta el día 05 de diciembre de 2018.  SEGUNDO.-  Se instruye a la Dirección 

Jurídica a fin de que establezca contacto con el Departamento Jurídico de la Secretaria General 

de Gobierno del Estado de Jalisco, con la finalidad de intervenir en la definición y estructura 

del convenio señalado en el punto anterior.  TERCERO.-  Se faculta al Presidente Municipal y 

Síndico para que suscriban el instrumento materia del presente acuerdo, así como la demás 

documentación que sea necesaria para el cumplimiento del mismo.  CUARTO.-  Se instruye a la 

Dirección General de Obras Públicas, así como a la Dirección General de Planeación y 

Desarrollo Urbano Sustentable para que en el ámbito de sus atribuciones emitan las 

autorizaciones, permisos, licencias, y en general todo acto administrativo necesario tendiente a 

dar cumplimiento al presente acuerdo.  QUINTO.-  Por conducto de la Secretaría General, 

remítase copia certificada del presente acuerdo al Maestro Francisco Javier Balderrama 

Bautista en su carácter de Coordinador General del Proyecto ”Escudo Urbano C5”.  SEXTO.-  

Una vez suscrito el convenio de referencia remítase un ejemplar a la Secretaría General para 

fines de control, registro, guarda y custodia.  SÉPTIMO.-  En su oportunidad publíquese el 

convenio materia de este acuerdo en la Gaceta Tonallan en términos de lo dispuesto por el 

artículo 10 fracción IV del Reglamento de la citada Gaceta.  Es cuanto señor Presidente.  En 

uso de la voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. Sergio Armando Chávez Dávalos, expresa que, 

muchas gracias señor Síndico; está a su consideración señoras y señores Regidores, y se pone a 

votación, quienes estén a favor del punto antes expuesto, favor de manifestarlo levantando su 

mano; habiéndose aprobado el punto por unanimidad de los integrantes del Ayuntamiento en 

Pleno, presentes.  En uso de la voz la C. Regidora Laura Berenice Figueroa Benítez, manifiesta 

que, si me permite señor Presidente, quiero felicitar la instalación de todas estas cámaras, creo 

que vienen a ayudar mucho el tema de seguridad, en Zalatitán ya han sido instaladas y por los 

temas de seguridad propios que los ciudadanos y los vecinos han tenido, creo que esto es un 

avance muy bueno para el Municipio de Tonalá, así como para los demás municipios y es de 

celebrarse porque esperemos que con esto se inhiba un poco más la inseguridad y que sea una 

de las tantas estrategias que puedan venir a abonar para mejorar la calidad de vida de los 

ciudadanos y sobre todo tener la seguridad y la tranquilidad de que nosotros aquí en el 

municipio ya tenemos también la innovación de mecanismos para brindarles mayor seguridad a 

los ciudadanos y que esto sea en estrategias que continuemos trabajando e impulsando y pues 

decirles que, en mi caso, me siento muy contenta de que se estén instalando todas estas 

cámaras, gracias.  En uso de la voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. Sergio Armando Chávez 

Dávalos, expresa que, muy bien, muchas gracias Regidora.  En uso de la voz el C. Regidor 

Licenciado Roberto Amador Cárdenas Blake, menciona que, si me permite señor Presidente, de 

igual manera me sumo a la felicitación que hace mi compañera Regidora Laura Berenice 

Figueroa Benítez, sobre todo al Gobierno del Estado por apoyarnos de esta manera con estas 

275 cámaras que vienen a fortalecer, que vienen a ayudarnos a coadyuvar con el tema de la 

seguridad, como bien lo dice nuestra compañera, la vigilancia sobre todo en los puntos claves 

donde tenemos mayor afluencia o influencia de delincuencia; solamente comentarlo y desde 
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aquí darle las gracias nuevamente al Gobierno del Estado, al Gobernador Maestro Aristóteles 

Sandoval Díaz, por este apoyo, es cuanto.  En uso de la voz el C. Presidente Municipal, P.A.S. 

Sergio Armando Chávez Dávalos, expresa que, muy bien, muchas gracias. 

 

 

Siendo las veintidós horas con un minuto del día y en el lugar señalados, se declara concluida 

la presente Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento; firmando para constancia los que en ella 

participaron y quisieron hacerlo. QUE CONSTE----------------------------------------------------------- 
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REG. MTRO. SALVADOR CASTAÑEDA GUILLÉN 

 

REG. LIC. ANA PRISCILA GONZÁLEZ GARCÍA 

 

REG. LIC. JORGE LUIS VIZCARRA MAYORGA 

 

REG. GUILLERMO MENDOZA QUINTERO 

 

REG. GABRIEL CASTELLANOS VALENCIA 

 

 
La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acta de la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento, 
celebrada en el Salón de Sesiones “Tonaltecas Ilustres” del Palacio Municipal de Tonalá, Jalisco, el día 4 de 
abril del 2017, Administración Pública Municipal Tonalá, Jalisco, 2015-2018 . ----------------------------------------------- 


